

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével minden nap. Előfizetési ár: egy hónapra 2— pengő. Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, szombatkor 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kisa Béni ucca 10. Telefonszám 15. Maga hirdetések árában szerinti feltételek. Állandó hirdetőknél más feltétel.

LEGUJABB ESEMÉNYEK

A magyar államférfiak a német külügyminiszternél és Göring tábornagnál

Gróf Teleki Pál miniszterelnök feleségével és gróf Csáky István külügyminiszterrel tegnap délután fél 3 órakor hivatalos látogatásra Berlinbe érkezett. Az anhalti pályaudvarnál Berlinben Ribbentrop németbirodalmi külügyminiszter és felesége, Sztójay Döme berlini magyar követ Ermansdorf budapesti német követ fogadta a magyar államférfiakat, akiknek érkezésére megjelent a pályaudvaron a német köz-

élet több előkelősége, az állam, a párt és a véderő kiemelkedő személyiségei. Az államférfiak elvonultak a tisztelgő díszszázad elé, majd szállodai lakásokra hajtottak. A magyar államférfiak látogatást tettek fél 4 órakor Ribbentrop német külügyminiszternél, majd még a délután folyamán meglátogatták Göring tábornagyot. Este 8 órakor a magyar vendégek tiszteletére bankett volt.

Ma válaszol Roosevelt Hitler kancellárnak

Az amerikai sajtó különösnek tartja, hogy Hitler kancellár nem a szokásos diplomáciai uton adta meg a választ Roosevelt elnök felhívására. Tagadják, hogy az Egyesült Államok elnöke hamarabb adta át a kancellárnak szóló üzenetét a nagy nyilvánosságnak, semmint azt Berlinbe elküldötte. Általános az a felfogás, hogy a német kancellár beszéde nem enyhítette a nemzetközi feszültséget. Ugy tudják, hogy a newyorki világkiállítás vasárnapi megnyitása alkalmából az elnök avatóbeszédében ki fog térni az európai eseményekre és válaszol Hitler kancellárnak.

A héten feloszlatják a képviselőházat

A képviselőház legközelebbi ülését szerda délelőtt 10 órára tűzték ki, napirendjén a zsidótörvényjavaslat felsőházi módosításainak, illetőleg az egyesítő bizottság jelentésének tárgyalásával. Rövid vitát várnak, annál is inkább, miután a Magyar Élet Pártja részéről feltétlenül élnek majd a klotür lehetőségével és négy szónok hozzájárulása után a vita bezárását indítványozzák majd. Ilyen körülmények között bizonyosra vehető, hogy a zsidótörvényjavaslattal a képviselőház szerdai ülésén végeznek, ami után a javaslat törvényerőre való emelkedése már csak néhány nap kérdése.

A kormány immár végleges elhatározása a képviselőháznak a hét közepén való feloszlatása. A kormányzó kézirat beterjesztésére előreláthatólag a zsidótörvényjavaslat tárgyalásának befejezése után kerül majd sor.

Az új választások kiírására vonatkozólag is megtörténtek az elhatározások. A pontos dátumokat rövidesen közölni fogják, valószínű, hogy az országgyűlési képviselőválasztásokat a május 25-ike és 30-ika közötti időre írják ki. Különböző időpontokban zajlik le a választás az ország egyes részein, körzetekre osztják fel az ország területét a karhatalom elosztása szempontjából. A lajstromos és egyéni kerületekben egyidőben történik tudvale-

vően a szavazás.

A választásokra rendelt időtartam legutolsó napjaiban zajlik le a képviselőválasztás két napon át a fővárosban és Pestkörnyéken. Junius 8-án a pótválasztásokat is be akarják már fejezni és a terv az, hogy amennyiben így az időből futja, junius 18-ára hívják össze az új országgyűlést.

Tegnap délelőtt fontos tanácskozás volt a belügyminisztériumban Keresztes-Fischer Ferenc helyettes miniszterelnöknél. Ezen a tanácskozáson részt vett báró Vay László, a MÉP elnöke, a párt szervezői közül többen a választásokat irányító és előkészítő ténnyezők, valamint egész sereg törvényhatóság főispánja.

A tanácskozás folytatódólag jellegű volt. A helyettes miniszterelnök nem egyidőben tárgyalta le a helyzetet és a választás előkészítésével összefüggő kérdéseket a főispánokkal és a választás előkészítőivel. Hanem külön-külön mivel törvényhatóságként tárgyalnak, ahogy ezt a választások előtt szokták. A jelöléseket napokon belül az egész vonalon le akarják zárni a MÉP-ben. Az összes jelek arra vallanak, hogy ezzel a munkával a Ház feloszlatásának időpontjáig már végeznek is az illetékes ténnyezők.

Spanyolország leszerel

Franco tábornok elnöklete alatt legutóbb minisztertanácsot tartottak. A minisztertanács — hivatalos közlemény szerint — behatóan vizsgálta a külpolitikai helyzetet, azután pedig több rendelkezést fogadott el, amelyek legnagyobb részét a hadsereg leszerelésével függnek össze. Az egyik rendelkezés szabályozza a háborus célokra lefoglalt anyagok visszaadását.

Mussolini elnöklésével minisztertanács volt Rómában

Mussolini elnöklete alatt tegnap délelőtt 11 órakor összeült a minisztertanács, amely hivatalos közlés szerint a nemzetközi helyzetet vizsgálta meg, különös tekintettel a legutóbbi eseményekre és nevezetesen a német-angol flottaegyezmény és a német-lengyel szerződés felmondására.

Válaszolt

Roosevelt amerikai elnöknek a berlini Kroll-operában a német birodalmi naggyűlésen Hitler vezér és kancellár. Feszült figyelemmel várta a hatalmas beszédet az egész világ, szerte a földön milliók hallgatták meg a rádió hullámaján és az újságok tudósításán át a német álláspontot a világpolitika nagy kérdéseiben. Hitler kancellár bejelentette a naggyűlésen, hogy megszüntnek nyilvánítja a német-angol flotta-egyezményt és kijelentette, hogy nem áll fenn többé a Pilsudszki marsallal, Lengyelország volt elnökével annakidején kötött német-lengyel megneemtámadási szerződés. Kifejezte Hitler azt a határozott és megingathatatlan német kívánságot, hogy Németország visszakívánja gyarmatait, majd pontról-pontra válaszolt Roosevelt elnöknek. Az angol flotta-egyezmény és a lengyel megneemtámadási szerződés felmondását a német kormány emlékirat alakjában át is nyújtotta Varsóban és Londonban.

Ezen nagyjelentőségű bejelentések mellett is megállapítható, hogy a német szempontok és érdekek önértékes, erélyes és határozott hangsúlyozása nem áll ellentétben a békés megoldás lehetőségével. A beszéd alaphangja Hitler feltétlen békeakaratóról tesz tanúságot és a háborús megoldások gondolatának határozott elvetését bizonyítja. A kancellár ezután is kíméletlen élességgel és vitathatatlan igazsággal sújtott le a békeparancsoknak elvakult, gyűlölettől sugált esztelen ségre, Európa politikai és gazdasági felzúrlására, természetes kapcsolatok és összefüggések durva szétszakítására és mindazokra a rendkívül súlyos hibákra, amelyekkel a békeszerződések létrehozói husz esztendővel ezelőtt megvetették alapját azoknak a problémáknak, amelyek Európát azóta is állandó nyugtalanságban tartják. Mindazt, amit a Hitler-beszéd az igazságtalan békeszerződésekről mondott, senki sem érzi mélyebben át, mint mi, magyarok, akik országunk legkönyörtebb szét-darabolását értük meg a világháború után.

A husz év előtt megsértett igazságról beszélt kétórás nyilatkozata elején a német birodalom vezére, aki hangzottatta, hogy a gyűlölet, gonoszság és esztelenség volt a versaillesi esztelenség atyja. Esztelenül szétszaggattak népeket és államokat s ez hosszú évszázadok alatt bevált gazdasági, termelési és kereskedelmi közösségek megsemmisítésével járt. Ismertette a kancellár az egyes államokhoz való viszonyát Németországnak. A Saar-vidék visszatérése valamennyi területi kérdést kiküszöbölte Európában Franciaország és Németország között, mert meg kívánta erősíteni annak a belátásnak a kifejezését, hogy Európa valamilyen módon békéhez jusson. Utalt a kancellár több európai államnak, mint Hollandiának, Belgiumnak, Svájcnak, Dániának és még több államnak semlegességre irányuló, kifejezett akaratára. »Nincs szükség arra, hogy megemlítssem Olaszországot, amely államhoz a legmélyebb és legszorosabb barátság fűz minket, vagy megemlítssem Magyarországot és Jugoszláviát, amely államokkal, mint szomszédokkal, szerencsénk van szívélyes baráti viszonyt fenntartani.« Beszélt arról a szerepről,

FÉLEK

- sz van eladó Döme Ferenc ucca 90. 2286-30
- rt a legmagasabb Löwi Felsőpart, Rá-103. 2289-30
- ai drukkoltást váll- Nagyörvény ucca 35 2294-30
- ollók, beretvák, min- javitást legolcsób- Károly kiséri patika- 2297-30
- it megvédi és széppé rém. Csapó Patika, 27-a.
- üzletben legjobb tej- elemiszer jutányosai gép eladó, csinosan kiadó. 2473-7
- ban lévő cipész bal- és cipész szerszámok. 2472-7
- nyának való magyar Kiszta István ucca 24. 2451-30
- és egy könnyű ko- ucca 29 szám, He- 2582-7
- lebontásra eladó. 2536-14
- eladó Bercsényi 2572-14
- eladó, Bartha Já- 2573-30
- s, savanyu káposzta, eladó, Deák Ferenc 2642-7
- egy hároméves he- pl vizlakutya eladó; ucca 11. 2667-30
- nát 185 szám alatt. 2666-30
- van eladó Fábian 2671-7
- erkshíri koca 11 ma- redélyezett kan Kris- ucca 3 szám alatt. 2217-30
- am alatt istálló trá- 2217-30
- csi, páros lószerszám 2217-30
- számra olcsón ha- meder halászati jog- eladó, Sarló ucca 16. 2389-30
- ga- és adómenteset 2397-3
- ásut, részletes ismer- kiadóhivatalba. 2397-3
- eladó a vágóhíd mel- értekezni Bercsényi 2303-30
- io kombinált és vi- orok. Cim a kiadó- 2413-30
- apó elkészítését, Ok- javitást vállal' Er- ucca 32 szám. 2365-30
- hált kerékpárok, fu- dinamók, új külső alkatrészek Sziget- ut 10. 2398-30
- ásározó láda, trak- Molnár ucca 4. 2273-30
- van eladó Sarka- 8 szám alatt Sipos 2300-30
- hez való fűszíji bár- sára alkalmas, eladó am alatt. 2283-30
- nádtető megtekint- szám alatt, ugyan- elvesztett. 2274-30
- Nagyörvény ucca 62 szám alatt, ildó eladó. 2278-30
- rolett teherautó üzemképes álla- érdeklődni Dö- 2751-11

INFELÉK

bb nő és gyer
Horthy M. ut
abuotr, ker
butorozott sz
I szám.
2594-4
tőrek, szár,
bb pár férfid
8.
plusz 1 és
benki Lajosná
tt.
ab nagyméret
al együtt, val
kocsi eladó
2598-4
és asákokt aki meg
ban akar vásárolni,
forduljon Simkó
ntes, Kossuth ucca,
2599-4
2599-4
etméteres nag
kocsi eladó, nyers
alkalmi áron
és napi áron vá
lésben Petőfi
már, Szedler Imre u.
2471-30
ekék, keves
2471-30
rékpár, 120
reföld kiadó
ek, megrendelhető a
vagy Bercsényi ucca
2459-30
Sándorné Pbl
rt.
r eladó olcs
8 sz. alatt
kiváló gyár
apothban lévő,
kas Mihály u
1554-L
gü férficipő
6, megtekinthető Zol
ndások lego
28 alatt, alku köthető
2542-30
plögarnitúra
a fábiáni cse
2532-30
színen, meszelők,
sokban, szép fehér
kapható Tóthnál a
2539-30
mellett vagy
jutalmat kap
rozást csipke beend
ü himzést lego
é, 16-os vadászlegy
y Mihály ucca 20-a,
2281-30
nyisegű szál
Klauzál ucca 8
2282-30
n. Sebesyné
árukat lego
erési vételek.
2527-30
mértányos di
egtoló kerek
pápirkeresked
ött a hullám
fodrásznál Dat
cia, Vörösmar
uj sötét díofa
emüveget, lego
hálószobabur
Ruzs Molnárnál Kos
y ucca 26 szá
alatt. Javítások jót
2306-30
és, bármilyen
ók, borotvák, hus
stb. köszöriését fe
vegzi Szoboszlai vil
lezett műköszörüs
a.
2307-30
kötő, gumí pó
bb bevásárlási
zsebkések, beretvák,
lego
mpion kévkö
ke 101-a szá
zárulást a lego
2361-30
eladó Vörösm
att, értekezni
y ucca 103 alatt as
p nagykerék, ócska
nyí György 2353-30
at lego
egy használt sport
yányi ucca 21. szám.
2405-30
d, többféle fa
eladók. Hege
alatt.
ebontásból
elék nagyobb
kapható Nagy
2406-30
vannak eladók
att. Gyümölcsf
2387-30
res nád épüle
d külön is IR
asztalosnál.
2391-30
ek való akácfa, kéve
adó Kaján 33 szám
nosnál.
2388-30

Mellbelőtte magát egy 23 éves fiatal ember és meghalt

Véletlenség, vagy öngyilkosság?

Tragikus esemény történt tegnap a közeli Tömörkény községben. Pálfi Mihály 23 éves ottani fiatalember mellbelőtte magát. A dörrenésre beszaladtak a lakásba a fiatalember hozzátartozói, akik a szerencsétlen Pálfi Mihályt vérző mellel, eszméletlenül találták; mellette hevert a földön a füstölő fegyver.

Azonnal orvost hívtak, egyidejűleg értesítették a szentesi mentőket is. Pálfi Mihályt a mentők első segély után beszállították a szentesi kórházba. Nyomban a műtőbe vitték, ahol sürgős műtétet végeztek rajta. Utána valamelyest jobban lett.

Pálfi Mihály állapota tegnap dél-

után is még igen súlyos volt, úgyhogy egyelőre nem lehetett kihallgatni a tragikus eset körülményeire. Így még tisztázatlan, hogy valójában mi történt a tömörkényi fiatalemberrel. Lehet, hogy tisztogatás közben véletlenül sült el a fegyver, de az is lehet, hogy öngyilkossági szándékkal fordította maga ellen a fegyvert. Minderre kizárólag Pálfi Mihály tudott volna felvilágosítást adni, de estig nem tért magához ér így nem lehetett kikérdezni.

Pálfi Mihály a korábbi órákban kiszendvedt a kórházban, így a szerencsétlen fiatalember magával vitte titkát a sírba.

Ujabb marólugos öngyilkosság

Most egy 30 éves fiatalember mérgezte meg magát

Az utóbbi két nap alatt nagy keletje volt a marólugnak, ennek a szörnyű, roncsoló mérregnek. Előbb egy idős szentesi özvegyasszony követett el marólugos öngyilkosságot — mint arról legutóbb hírt adtunk — most pedig egy 30 éves öcsödi fiatalember nyult a mérregpohárhoz.

A marólug legújabb áldozata Doba Lajos fiatal öcsödi földműves, aki tegnap marólugoldattal megmérgezte magát. A szerencsétlen fiatalembert a

mentők beszállították a szentesi kórházba, ahol gondos ápolás alá vették. Doba Lajos állapota súlyos, életveszélyes, a veszedelmes mérreg már felszívódott szervezetébe és szörnyű belső roncsolásokat okozott. Az orvosok alig bíznak felgyógyulásában.

Doba Lajos idegbeteg ember és nyilván erre vezethető vissza a szerencsétlen fiatalember végzetes cselekedete.

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy fagyialtkészítő üzletemet Szürszabó Nagy Imre ucca 3 szám alatt megnyitottam.

Naponta elsörendű tejszín, fagyialtok és gyümölcsfagyialtok kis és nagymennyiségben kaphatók. Szíves pártfogást kér **Herváth Kálmán** hadirokkant fagyialtkészítő.

Meghalt a marólugos felsőpárti özvegyasszony

Megirtuk, hogy pénteken a délelőtti órákban maróluggal megmérgezte magát Lengyel Pálné 61 éves özvegyasszony, aki a Bercsényi ucca 51 szám alatt lakott. A szerencsétlen asszony hörögésére figyelmesek lettek a házbeliek, sietve értesítették a mentőket, akik Lengyel Pálnét beszállították a kórházba. Gondos gyógykezelés alá vették, mindent elkövettek az orvosok, hogy a szerencsétlen idős asszonyt megmentsek az életnek, de már hiábavaló volt minden fáradozás. A romboló mérreg jórészt felszívódott a szervezetbe és özvegy Lengyel Pálné szombatra virradó éjszaka — anélkül hogy eszméletét egy pillanatra is visszanyerte volna — szörnyű kínok között kiszendvedt.

Az eddigi feltevések szerint az idős asszony családi okok miatt követte el végzetes tettet.

Mint hogy az öngyilkosság ténye kétséget kizáró módon megállapítást nyert, a hatóság boncolás mellőzéseivel kijadta a temetési engedélyt a gyászhaborult hozzátartozóknak.

Emberről, hogy nőülhessen

A héten kezd meg a szegedi tábla annak az esztergomi kegyetlenséggel elkövetett gyilkosságnak a tárgyalását, amelynek vádlottait, anyát és fiát, a szegedi törvényszék büntetőtanácsa már előbb életfogytig tartó fegyházra ítélte.

A szörnyű bűncselekmény még a múlt év tavaszán történt messze a várostól egy eldugott tanyán.

A szomszédok egy reggel bestiális kegyetlenséggel meggyilkolva találták házában konyhájában a 81 esztendő Farkas Ferenc gazdálkodót. Feje teljesen szét volt roncsolva, melle, csontjai össze voltak törve. A csendőrség először rablógyilkosságra gondolt, de hamarosan kiderült, hogy semmi nem hiányzik a lakásból, tehát a tettest más nyomon kell keresni.

A csendőrök feltevése helyes volt és másnap estére letartóztatták a meggyilkolt öreg gazdálkodónak unokaöccsét a 27 éves Szilágyi Ferencet, aki két nap óta ott sírározott nagy bánatosan a ravatnál. Szilágyi Ferenc eleinte kétségbeesetten titkolozott a gyilkosság ellen, amikor azonban az alibi-

jét kezdte faggatni, zavarba jött és hamarosan vallani kezdett.

Vallomásából kiderült, hogy Farkas halálával nagyobb örökséget vártak, amely annál sürgősebb lett volna, mert Szilágyi Ferenc nőülni akart.

Ekkor határozta el, hogy elteszi láb alól a kitűnő egészségnek örvendő Farkas Ferencet. Egy éjszakára bekéredkedett hozzá szállásra s egy kedvező pillanatot felhasználva egy vasdorongot felkapott s teljes erejéből az öreg ember fejére sújtott. Farkas Ferenc szó nélkül összerogyott. Az öröngő gyilkos addig verte a fejét, amíg teljesen szétverte, azután a mellére ugrott és összetörte, letaposta.

A gyilkos legény vallomásában azt állította, hogy szörnyű tettének elkövetésére az anyja beszélte rá. A bíróság mindkettőjüket életfogytig tartó fegyházra ítélte. Az asszony ügyében most olyan bizonyítékok merültek fel, amelyek alapján a tábla valószínűleg meg fogja állapítani ártatlanságát az anyát fel fogja menteni.

A törv. védjegyű
"Eternit"
NAGYLEMEZ



védi
az asztalt.
Hygienikus, tetszetős.

ETERNIT MŰVEK
Budapest, V. Berlini tér 5.

Országos hadifogoly-találkozó lesz május 7-én Budapesten

Mához egy hétre tartja Budapesti országos hadifogoly-találkozóját a volt przemysli hadifoglyok bajtársi kör. Az országos találkozóhoz összegyűlnek a világháborúban fogságba került hazatért összes hadifoglyok. A találkozó tüneményes sorakozóval kezdődik a Hősök emlékműve előtt, ahol a hadifoglyok bajtársi kör koszorút helyez el. Terveznek egy Przemyslbe induló zárandokutatót is, amelynek részletes feltételeit és körülményeit szintén a találkozóhoz fogják megbeszélni. Ugyancsak itt lesz a visszacsatolt felvidéki és ruszinszékői volt hadifoglyok bajtárskeresése. A przemysli zárandokutatót a terv szerint augusztus 13-án, vasárnap reggel indul és szerdán 16-án reggel ér vissza. Az utjárány a következő lesz: Hatvan, Vámosgyörk, Füzesabony, Mezőkövesd, Miskolc, Szerencs, Tokaj, Sárospatak, Sátoraljaujhely, Munkács. Az ország minden részéből várják a jelentkezéseket.

Jó és olcsó



a Darmol. Beváltja, amit igaz. Nincs vele bajlódás, teafőzés, keserűízű anyagok nyelése, stb. Jóízű használat. **DARMOI**

Már 14 fillértől is kapható gyógyszerárban.

Gyenge volt a csongrádi vásár

Tegnap és tegnapelőtt tartották meg Csongrádon a tavaszi vásárt. A vásár gyenge volt, kevés jószágot hajtottak fel rá és az alacsony árak ellenére is kevés jószág cserélt gazdát. Többnyire csak választási malacnak és birkanak került vevője, a többi jószágféle nagyrészt visszahajtották a gazdák.

Választási malacot 4-7 pengőért; bárányt 5-6 pengőért vásároltak. Fél-éves süldőnek 15-18, éves sertésnek 25-30, borjunak 70-100 pengő volt az ára. Fejőstehénért 200-400, jármosokörért 4-500, igáslóért 200-280 pengőt kértek.

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy

FODRÁSZ ÜZLETEMET

április hó 15-én. Rothormer ucca 27 szám alatt (Szabó Mihály féle ház, megnyitottam. Szíves pártfogást kér **KOVACS FERENC** fodrász

Hygienikus és pontos kiszolgálás.

Napos csibe

darabonként 10 filléres áron minden csütörtökön kapható a Baromfielkeltető központban (városháza)

Teleki Pál gróf miniszterelnök nyilatkozata berlini útja előtt

Mint megírtuk, Teleki Pál gróf miniszterelnök és gróf Csáky István külügyminiszter pénteken délután öt órakor a budapesti Keleti-pályaudvarról nagy kísérettel Berlinbe utaztak. Az államférfiakat a magyar közélet előkelőségei ünnepélyesen bucsúztatták el a pályaudvaron. Elutazása előtt a miniszterelnök a magyar-német barátságáról nyilatkozva, a következőket mondotta a Német Távirati Iroda budapesti munkatársának:

— Utazásunk újabb kifejezése a szoros közösségnek és a régi barátságoknak. A német birodalomhoz, amely Magyarország szomszédja lett, Magyarországot a legbensőségesebb egymásrataltság fűzi. Magyarország az elmúlt év ősze óta gyarapodott területben és erőben és előrenyomult történelmi határainak egy részéig... Mind ezeknek a változásoknak bekövetkezése annak a bensőséges együttműködésnek köszönhető, amelyet Németország és Magyarország között a tengelypolitika keretében minden magyar kormány gondosan ápolt.

— Ez utóbbi hónapok eseményei magyar szempontból is elválaszthatatlanul Németország vezére, Hitler Adolf dicsőséggel teljes működéséhez kapcsolódnak. Magyarország, szorosan kapcsolódva a Német Birodalomhoz és nagy tengelytársához, a fasiszta Olaszországéhoz, teljes mértékben résztvesz az igazán igazságos béke megszilárdításának művében.

—o—

Izelítő a pénteken megnyílt Budapesti Nemzetközi Vásárról

Budapestről jelentik tudósítónk: Magyarország kormányzója adta meg az engedélyt pénteken délelőtti az idei Budapesti Nemzetközi Vásár megnyitására s a meghívott előkelőségek séltája után máris tízezres tömegekben lepte el a vásár területét a közönség. És mert az első nap látogatói annyira meglepő utat tapasztaltak a vásáron, s ennek hírére is vették, szombatra még jobban felfokozódott az érdeklődés és még hatalmasabbra nőtt a látogatók serege.

— Mi tetszett legjobban? Nehéz erre válaszolni, de tény, hogy a legnagyobb tömegek a vásár vendéglője, továbbá a divatrevü színház és — Japán kiállítását körüli folongtak napestig. A vendéglő ezuttal a Gerbeaud-pavilon klasszikus épületében kapott helyet s a vásár itt állandóan »kosztos bemutatásokat« rendez. Olyan ősi ételeket táltanak itt fel, amiket Pest még nem ismer. Turbulya levest, csatlós csirkét, hajdukáposztát — sok-sok ilyen inyencafalatot, amelyeknek persze óriási

a sikerük, nem is szólva a legkülönlegesebb italokról. — A divatrevü színházban csaknem szakadatlanul folynak a bemutatások. A hatalmas színház 1500 nézőre van méretezve, és ugyszólván reggeltől estig változó műsorról 25-szebbnél szebb mannequin mutatja be az öltözködési ipar közel 250 pazar új modelljét. Japán kiállítása exotikumával és kápráztató színeivel vonz, de valóban gyönyörű is hiszen tényleg egy darab Japánt teregettek itt ki.

Rengetegen keresik fel a vásárróddal szemben lévő Kirendeltségek Házát, ahol díjmentesen kapnak a vásárigazolványok tulajdonosai olyan igazolványt, amellyel Budapestről bármely vidéki állomásra és onnan vissza Budapestre egy 33 százalékos menetdíjkezdésményű külön utazást lehet tenni. Az országszerte, az utolsó percig beszerezhető vásárigazolvány félárú kedvezményével május 8. napjának déli 12 órájáig lehet Budapestre megérkezni.

—o—

Szentesi fiatalember izgalmas cápa-vadászata az Atlanti-óceánon

Vendlóczki József, a „Csárda” nevű tengerjáró magyar gőzös fűtője hazaküldte a múzeumnak az elejtett cápa szárított farkát

Csendes tavaszi estén, mielőtt a rádió befejezné hírszolgálatát, pontosan közölni szokta, hogy merre járnak, hol horgonyoznak, milyen világtengerek hullámaíit hasítják a magyar tengerjáró gőzösek. Ilyenkor szoktunk a »Csárda« nevű gőzsről hallani, amelyen egy felsőpárti fiatalember, mint fűtő teljesít szolgálatot. Vendlóczki József a szentesi fiatalember, földmunkásként dolgozott éveken át, majd Budapestre került, ahol egy gyárban helyezkedett el. Az életrevaló, szorgalmat és kalandokra vágyó Vendlóczki József később tengerészbarátai révén szerződött le a »Csárdá«-hoz, amellyel a távoli földrészeket járja mostanában.

Nemrégiben az Atlanti-óceánra futott ki a magyar gőzös és megírta azt az utat is, amely a Verde-fok szigetei és a Fernando Noronha között húzódik el. Az Atlanti-tengernek ezen a részén igen sok a veszedelmes cápa, valóságos hemzsegek helyenként a tengeri ragadozók. A »Csárda« legénysege cápavadászatot rendezett ezen a helyen s az izgalmas és veszedelmes cápakalandok során több hatalmas példányt ejtettek el. A vadászok között is kiűnt bátorságával és ügyességével a szentesi Vendlóczki József fűtő, akinek megengedték, hogy az egyik elejtett tengeri ragadozó farkát — ősi tengerész szokás szerint — megtarthassa. Vendlóczki József fűtő és Szabó Jenő

főgépész megszártították a zsákmány farkát, majd gondosan becsomagolták és eljuttatták azt a fűtő felsőpárti rokonaihoz azzal, hogy küldjék be az emlékeztető vadászkaland tróféáját a szentesi múzeumhoz. Csallány Gábor igazgató címére. Az elejtett óriás hal aránylag fiatal volt, bár a vadászatnál igen erőteljesen és veszélyesen védekezett. »Mindössze« két méter és 30 centiméter hosszú volt a cápa, amely a szürke, duplapofájú cethalak csoportjába tartozik.

A szentesi tengerész-fiatalember küldeményét a múzeumban megfelelő szembetűnő helyen függesztik fel. A »Csárda« pedig tovább hasítja a végtelen vizeket, amelyek felett a kéklő ég épp úgy ragyog, a csillagok milliárdjai épp úgy hunyorognak, de a hold is olyan hűvösen mosolyog, akárcsak a szentesi tavaszi estén, amikor a magyar hajók, magyar fiúk, magyar szívek utjáról szól a hír a villamos hullámok szárnyán a nyitott ablakokon át...

1938 szeptember 1-én nyílt meg az országban az első MEZŐGAZDASÁGI LEÁNYKÖZÉPISKOLA Kiskunfélegyházán a CONSTANTINUM Róm. Kat. Leánynevelőintézetben.

Felvételt kérhetnek mindazok akik a polgári iskola, vagy leánygimnázium IV. osztályát sikeresen elvégezték. Az iskola négy évfolyamu. A negyedik év végén érettségi vizsgát. Az iskola internátussal van egybekötve.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Vasárnap 2 órakor félhelyárakkal, 4. negyed 7 és fél 9 órakor mérsékelt, Hétfőn este 6 és fél 9 órakor mérsékelt, Kedden 6 és fél 9 órakor mérsékelt helyárakkal

Kiss Ferenc és Csepreghy Jenő szintizta magyar költeménye és imádsága. A magyar sors tragikus szépségeinek művészi és könnyekig megható festménye, a

MAGYAR FELTÁMADÁS

Főszereplők benne: Kiss Ferenc, Tőkés Anna, Bihary József, Pethes, Maklár, Csontos, Kiss Manyi, Bilicsi, Kürthy, Köpeczy-Boócz, Toronyi Imre. — Megrázó történet a cseh megszállás idejéből. — Magyar Híradó. — Paramount Híradó.

Tovább tart a Hlinka-gárdisták terrorja

Pozsonyból jelentik: Mach Sándor a Hlinka-gárda főparancsnoka a következő parancsot adta ki:

Elrendelem, hogy a Hlinka-gárda tagjainál lévő fegyverek a kerületi esendőparancsnokságnál azonnal beszállítandók. Ezek a fegyverek továbbra is a Hlinka-gárda tulajdonai maradnak, de csak a főparancsnok intézkedésére adhatók ki fegyvergyakorlatra vagy más célra.

Kassáról jelentik: A szlovák Hlinka-gárdisták terrorja tovább tart. Újabb hírek érkeztek a határon túlról magyarellenes támadásokról, amelyek Hlinka-gárdisták és szlovák hatóságok a magyar és a magyarérmű lakosság ellen követtek. A Hlinka-gárdisták nem riadtak vissza attól sem, hogy a magánvagyonhoz nyuljanak. Több esetben megtörtént — és ez jellemző a szlovák közbiztonsági állapotokra, hogy a postai pénzküldemények eltűnnek és nem jutnak el a címzetthez. A Hlinka-gárdisták akciói nemcsak a magyarérmű lakossággal szemben nyilvánulnak meg, nem kímélik a szlovák hadsereg tagjainak vagyonát sem.

Pozsonyi jelentés szerint Tiso miniszterelnök eredeti tervétől eltérően május 1-én nem utazhatik Rómába, mert a kormányügyek minden idejét lekötik. Az utra csak szeptember folyamán kerül sor.

Kiadó üzlethelyiségek

A Magyar Általános Hitelbank

tulajdonát képező Kossuth ucca 8 számú székházában a Takács-féle drogéria üzlethelyisége haszonbérbe kiadó, azonnal elfoglalható — Sarkadi Nagy Antal ucca 1. számú házban lévő s jelenleg Szepessiféle üzlethelyiség kiadó és azonnal elfoglalható

Értekezni a Hitelbank fiókjánál.

Nagyobb szerepet kap a Hangya a gazdák üzemenyag ellátásánál

E héten tartotta gyűlését a mezőgazdasági kamara. Nyilvánosságra hozták itt, hogy a Hangya közös megállapodással ezentul hathatósabban közre fog működni a gazdák üzemenyag beszerzésénél s a gazdasági termévények értékesítésé terén. A kamara területén szükségelt mezőgazdasági üzemenyagot nagybani áron bocsátja a gazdák rendelkezésére, akiknek igénylését a Hangya maga, vagy a mezőgazdasági bizottság írja össze. Ugyancsak a Hangya vállalta, hogy 4 százalékos hízalási kölcsönt bocsát a gazdák rendelkezésére s már előre biztosítja a gazdát, hogy állatját exportálni fogja.

Rejtvény

Az Alföldi Újság múlt vasárnap számában megjelent rejtvények megfejtését és a megfejtők névsorát a következők számunkban közöltük. A megfejtők között a következő nyeresémet ket sorsoltuk ki:

Egy darab művészi fényképfelvételef. A Fridrich fényképezési műter ajándéka:

Kiss Bözsike Kistóke 89. Egy páholyülés a Tudományos Mozdgoszínház csütörtök délután 6 órakor kezdődő előadására. A Tudományos Mozdgoszínház ajándéka:

Afra Sándorné Alsóré 179. Sándorné Kistóke 281. Fekete renecl Honvéd ucca 8. Horváth C. láné Kistóke 195.

Egy fenntartott hely a Tudományos Mozdgoszínház szerda este 6 órakor kezdődő előadására. A Tudományos Mozdgoszínház ajándéka:

Szöke Pálné Jövendő ucca 1. Oberna Károly Deák Ferenc ucca 3. Somodi Károly Dónát 75. Sipos J. Széchenyi ucca 137.

Egy-egy csomag cukorka. Az Alföldi Újság ajándéka.

Dancsó Bözsike Jókai ucca 86. bián N. Sadjka Jókai ucca 96. Hangzó Bözsike és Zuzsika Fábán, K. ka Bandjka Bercsenyi ucca 122.

Finom cukorka Szűcs Ferenc karkakereskedő (Erzsébet-ter) ajándéka.

Gödér Sándorné Damjanich 6. Molnár Lajosné Bercsenyi ucca

Egy darab szappan. Kurcz G. »Korona Illatszertárának« ajándéka.

Dancsó Bözsike. Most a következő két rejtvén adjuk fel:

I.

Sárgul már a kukoricaszár ősi fagyv

II.

Magyar város:

K L N O P S Z

Rejtvény-szelvény

Az Alföldi Újság 1939. ápr. 23. számában közölt rejtvények megfejté

A megfejtő neve, foglalkozása, laká

Házi zsír, szalonna, fűszer, festék mény legolcsóbb Horváthnál a K pártón. 23

Dónát 81 szám alatt egy könnyű van eladó. 22

Butorvessző eladó, érdeklődni le Fekete Márton ucca 6 szám alatt. 13

Szegni való nád eladó, Cicatricis 13 szám alatt. 20

Biró Jánosnak Nagynyomás 43- mu tanyáján pelyvástörök és bu ma eladó. 26

Szecskaavágó, varrógép, és női pár eladó, Deák Ferenc ucca 30

Jóminőségű sárgaföld kapható Ernő sor 13 szám alatt Kürtő

Singer varrógép, keveset haszná rjkahajós eladó Simonyi Ernő Csányi Erzsébet. 27

özv. Tokácsli Jánosné kötélgyár kását Lakos ucca 34 alá helyezte

Keveset használt mély gyerme eladó Rákóczi Ferenc ucca 80

alatt. 21

Bocskai ucca 20 szám alatt h szőlőpermetező olcsón eladó; é

ni lehet ugyanott, 2

Rejtvény

Alföldi Ujság múlt vasárnapi n megjelent rejtvények meg- és a megfejtők névsorát péntekmunkában közöltük. A meg- özött a következő nyerevény- voltuk ki:

Fridrich fényképészeti műterem

Bözsike Kistóke 89.

y páholyülés a Tudományos zínház csütörtök délután 6 óra- dódó előadására. A Tudomá- lozószinház ajándéka:

Sándorné Alsóret 179, Bene Kistóke 281, Fekete Fe- Honvéd ucca 8, Horváth Gy- stóke 195.

yzogószinház szerda este 10 ó- kezdődő előadására. A Tudu- Mozgószinház ajándéka:

ke Pálné Jövendő ucca 1 sz, Károly Deák Ferenc ucca 98, Károly Dónát 75, Sipos János

ny ucca 137.

y egy csomag cukorka. Az Al- jság ajándéka.

ncsó Bözsike Jókai ucca 86, Fá- Sadjka Jókai ucca 96, Haran- özsike és Zuzsika Fábán, Kris- ndjka Bercsényi ucca 122.

nom cukorka Szűcs Ferenc cu- ereskedő (Erzsébet-tér) ajándé-

dér Sándorné Damjanich ucca

nár Lajosné Bercsényi ucca 18.

y darab szappan. Kurcz Gyula

Illatszertárának ajándéka.

ncsó Bözsike.

ost a következő két rejtvényt

fel:

I.

már a kukoricaszár ősi fagyvor- d

II.

Magyar város:

K L N O P S Z

Rejtvény-szelvény

Alföldi Ujság 1939. ápr. 23.

ában közölt rejtvények megfejtése:

egfejtő neve, foglalkozása, lakása

sr, szalonna, fűszer, festék, ter- legolcsóbb Horváthnál a Felső-

2313-30

81 szám alatt egy könnyű kocsí- ladó.

2285-30

essző eladó, érdeklődni lehet

2583

i való nád eladó, Cicatricis ucca

2675-44

ánosnak Nagynyomás 43-a szá- nyáján pelyvástörök és buzaszal-

2630-30

avágó, varrógép, és női kerék-

27055-30

őségű sárgaföld kapható Kiss

2682-4

r varrógép, keveset használt ka- jós eladó Simonyi Ernő u. 20.

27055-30

Tokácsli Jánosné kötélgyártó la- Lajos ucca 34 alá helyezte át.

2759-11

et használt mély gyermekkosz- Rákóczi Ferenc ucca 80 szám

2769-11

ai ucca 20 szám alatt használt, ermetező olcsón eladó; értekez-

2772-30

NAPIHIREK

Vasárnap, április 30. — Róm. kat. A3. Jubilate — Protestáns: A3. Katalin. — Nap kél: 4.47 órakor, nyugszik: 10.08 órakor, — Hold kél: 15.48 óra- kor, nyugszik: 2.59 órakor.

— Időjelzés. Erősödő szél, felhős idő. Most már egyre több helyen zá- poreső és zivatar. A hőmérséklet csök- ken.

— Torményárok. A város gazda- sági hivatala tegnap a következő ter- ményárakat rögzítette: a gabonakeres- kedőkét (vételi árak) buza 20, árpa 15.60, zab 19—19.50, tengeri 15.80 P.

— Sertésárak. A tegnapi buda- pesti sertésvásáron prima szedettsertést 92—95, középrendűt 85—91, silányimi- nőségűt 68—84, angol tókesertést 90 fillérért vásárolták kilónként élősuly- ban.

— Gyógyszertárak ügyeleti szol- gálatá. Ezen a héten (szombat estig) a Kerekes és a Szentessy patikák tartá- nak vasárnapi és éjszakai ügyeletet szolgálatot. Vasárnap a többi patikák egésznap zárva vannak.

— Köszönetnyilvánítás. Mindazon rokonoknak, jóbarátoknak, és meg- tisztelőknak, kik drága halottunk Bu- sa Mátyás f. hó 28-iki végtisztességé- telén résztvettek, részvételükkel bána- tunkon enyhíteni igyekeztek és rava- talára koszorút helyeztek, valamint a nyug. utászoknak és városi utászoknak kik testületileg megjelentek, ezuton mondunk fájó szívből jövő hálás kö- szönetet. A gyászoló család.

— Háza ság. Sörös Lajos és Ser- kédi Mária házasságot kötöttek. (Min- den külön értesítés helyett.)

— Va árnapi kezdődnek a májusi litániák. A plébániahivatal ezuton is ér- tesíti a híveket, hogy az első májusi litánia a hónap előestéjén, vasárnap lesz, éspedig a plébániatemplomban 6 órakor, a kapucinus atyák kápolnája- ban és a kórházi kápolnában este 7 órakor. A plébániatemplomban minden szombaton 6 órakor szent beszéddel kezdődik a májusi ájtatosság. Minthogy a hónap minden napján van májusi áj- tatuság, a plébániatemplomban végez- ni szokott délutáni litánia vasárnapon- ként elmarad s vasárnapokon és ün- nepnapokon is csak májusi litánia lesz este 6 órakor.

— A központi leánybibliakör ma, vasárnap délután 3 órakor összejöve- tett tart.

— Ma emlékezik az ellenforrada- lom vértanúira Csongrád. Mint meg- írtuk, ma ünneplő két ellenforradalmi mártírjának emlékeztet Csongrád vá- rosa. A vörös rémuralom áldozatának kivégzési helyét megkoszorúzzák, majd a hősök emlékművén felviesik nevüket. Szentesről is többen készülnek a kegye- les ünnepségre. Csongrádon kívül egyébként Kiskunfélegyházán, Makón, Egerben, Hatvanban, Jászkarajenőn, s Borsodivánkán tartanak hazafias meg- emlékeztetéseket.

— Nincs többé kopasz fej. A C. Buckley oxfordi vegyész a középafri- kai őserdőben folytatott kutatásai so- rán több nagyértékű növényt talált. Az egyik növény gyökere, amelynek titkát benszüllött varázslóktól tudta meg, oly csodálatos hatású hajnövesztő, hogy Buckley szavai szerint »még egy tojás- son is dus fürtöket növeszt».

— Huszezer Szent János-bogár re- pülőgépes utazása. Kenyéből 20.000 Szent János-bogarat szállítottak repü- lőgépen Hawaiiba, hogy elpusztítsák az ananász-termést fenyegető élősdieket. Walter Carter, a honolulu egyetem kísérleti állomásának ethonológusa megállapította, hogy a kis szárnya- sok kitűnő állapotban tették meg a huszezer kilométernyi repülőutat és pompásan megfelelnek feladatuknak.

— Elmaradt a finn-est. A szom- batra tervezett finn-est Onni Talas finn követ betegsége miatt elmaradt. A finn-estét valószínűleg május köze- pén tartják meg.

— Titokzatos csecsemőholttestek. Debrecen egyik temetőjében két oszlás- nak indult csecsemőholttestre bukkan- tak. Az a gyanu, hogy az apróságok bűnténynek estek áldozatul.

— Az Or zágos Magyar Ke-tészeti Egyesület a Nemzetközi Vásárral egy- időben kertészeti kiállítást rendez a fő- városban. Ezzel kapcsolatban a vezető- ség megkeresést intézett a polgármes- terhez, amelyben a városi kertésznek a kiállításon tanulmány szempontjából való megjelenését helyesnek tartja és ajánlja.

— Valakit víz a víz... A Tisza hul- lámai közül Tarpa község határában egy 30—35 évesnek látszó, középmag- gas, gesztenyeshajú férfi holttestét fog- ták ki. Fekete nosztómellévv. szürke kötött pullover, fekete pantalló, barna harisnya és fekete fűzős cipő volt a halotton. Az ismeretlen halott kilété- nek megállapítására a csendőrség nyo- mozást indított.

— 30 kilométeres vezetékén át ve- zetik a vonathoz a magyar olajat. Szentadorjánról 30 kilométeres veze- téken át vezetik az olajat az ujudvari állomásra, ahonnan naponta egy te- hervonat indul. A szerelvény minden kocsija olajtankkal van felszerelve.

— Szerencsétlenséget okozott a töltött fegyver. Hegyi Lajos veszpré- mi diák revolvért talált és átadta azt házitanítójának, Réger Mihály tanár- nak. A tanár próbálgatni kezdte a fegyvert, amely elsült kezében. A go- lyó a diák nyakába furódott, áthatolt ütérén és a szerencsétlen fiu belehalt a sérülésbe. — Valter Ilona 28 éves le- ány vendégségben volt rokonánál, Óvári Károly gazdaszűtnél Pálán. A gazdaszűt Lajos nevű öccse levette a falról a puskát és csövét felfelé irá- nyítva, mutogatni kezdte a fegyvert a lánynak. A fegyver eldőrent, a lány haslövéstől találva összerogyott. Re- ménytelen állapotban szállították kór- házba. — Budafokon Németh Frigyes hentesmester üzletében egy barátjától beszélgetett. A barátjánál revolver volt, amelyet nézegetni kezdtek. Közben a régi szerkezetű pisztolyban a töltény felrobbant és a pisztoly repeszdarabjai a hentes testébe furódtak. Rövidesen kiszervegett. A szerencsétlenség ügyé- ben megindult a nyomozás. — Ungvá- ron a cserkészotthonban egy 17 eszten- dős cserkész pisztollyal bahrált. A pisztoly elsült és egy másik kis cser- kézfűtő hasába furódott. A szerencsét- len fiut válságos állapotban szállították kórházba.

— Há-műélték utáni időszakok- ban a régóta bevált, tisztán természetes »Ferenc József« keserűvíz kitűnő has- hajtó, amely a belek tartalmát biztosan felhígítja és azt csakhamar fájdalom- mentesen levezeti. Kérdezze meg or- vosát.

— Mához egy hétre le-z az Attila-cserkészek dísztáborozása. Az Attila-cserkészek mához egy hétre ünnepléses cserkésznapot tartanak csapatuk fenn- állásának tízéves évfordulója alkalmá- ból. A cserkésznap keretében tartják meg az V. cserkészkerület tisztgyüle- sét, amelyen a cserkészközpont is kép- velteti magát. A cserkésznap részletes programja a következő: délelőtt 8 óra- kor cserkészmise; 10 órakor tisztgyü- lés és a szentesi cserkészcsapatok je- löltjeinek avatása és fogadalmtétele; délután a repülőtéren a cserkészrepü- lők munkájának megismerése és este 8 órakor táborútz, amelynek számos vidám programja lesz.

— Műszaki ügyekben tanácsot ad Schiffer Imre mérnök Kossuth ucca 8.

— Mozdít a elő szervezetének tisz- togató munkáját Darmol hashajtó használatával. A Darmol tisztítja a vért és szabályozza az emésztést. Eredeti csomagokban kapható gyógyszertárak- ban.

— A belek eldugulásánál, alhasi vérpangásnál, aranyeres bántalmaknál és a máj duzzadságánál, reggel és este is egy-egy fél pohár természetes »Fe- renc József« keserűvizet kitűnő hatás- sal ihatunk. Kérdezze meg orvosát.

— Felhívjuk olvasóink figyelmét az önkéntes tűzoltók augusztus 6-iki sorsjátékának nyerevénytárgyaira, amelyet lapunk más helyén közlünk.

— Fülleres vonat Szentesről a bu- dapesti katolikus nagygyűlésre. A bu- dapesti eucharisztikus világkongressz- szus első évfordulója alkalmából má- jus 18—21 között Budapesten orszá- gos katolikus nagygyűlés lesz. Május 18-án, áldozócsütörtökön az ifjúság napja lesz, délelőtt közös mise, dél- után különböző gyűlések. Pénteken, 19-én a nők napja, szombaton a fér- fiak számára lesz mise, gyűlések s éj- jel szentségimádás. Május 21-én, vasár- nap délelőtt dr Serédi Jusztinján her- cegprímás fogja mondani a Hősök te- rén az ünnepi misét, délután pedig szentséges körmenet lesz a Bazilikából a Hősök-terére. A plébániahivatal ez- uton is felhívja a hívek figyelmét az idej katolikus nagygyűlésre és kéri őket, hogy vegyenek részt azon. Érdeklődni és jelentkezni lehet a plébániahi- vatalban délelőtt 9—12-ig. A MAV a résztvevők számára nagy vasuti ked- vezményt biztosít, éspedig az egyéni utasok 33 százalék kedvezményt kap- nak, de ezenkívül május 18-án és 21-én Szeged kiinduló állomással Hódmező- vásárhelyen keresztül fülleres gyors is lesz, melyen az oda-visszautazás Szen- testől mindössze 4 pengő 50 fillérbe kerül.

— Felhívjuk olvasóink figyelmét lapunk mai számában megjelent Eter- ni hírdetésre.

— Magastörzsű rózsaujdonságok Szentesen csak nálam kaphatók, saját érdekében tekintse meg vételkényszer nélkül. »Mimósa« Andrassy ucca 10.

— Nemzetközi Vá-árra szóló iga- zolvány kapható a Kereskedők Egyle- tének megbízottainál: Klejn Ernő »Mí- Boltunk«-ban, Virágos T. Ferencnél, és Sváb Divatüzletben.

— Az autóbusz a vasárnapi fillé- res gyorsvonat indulásához és érkezésé- hez kimegy.

120 P. HAVI KERESÉTI LEHETŐSÉG

biztosítva viszonylag csekély befektetéssel ott- hon végezhető munkával férfiak és nők részé- re, állandó évi munka garantálva, anyagot szállítjuk, a készárut átvevesszük Kérjen ismertetőt! K L E P P A T R A kötöttáru lerakat Budapest, IX, Lónyai ucca 41. (Válaszbélyeg).

SAKK

Szentes egyéni sakkbajnokságá- nak elődöntőjében, vasárnap este 8 órai kezdettel a következő párok mér- köznek meg: István—Tajnai, Gyenes —Doszlop, Szántay—Klein, Rostás— Szalva II. Gallasz—Szegedi és Novo- báczi—Czakó pár. A negyedik for- dulót kedden este tartják meg.

Értesítés

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű kö- zönséget, hogy kelmepestő és vegytisz- tító üzletemet a Tary házból

Kossuth ucca 10 alá, (volt Hegedűs virágüzlet) helyeztem át. Minden e szakmába vágó munkát ju- tányosan és lelkiismeretesen készítem, További szives pártfogást kér

Kovács Imre
kelmepestő

Műhely: Sarkadi N. Antal u. 13.

Zilahy Lajos a Magyar Nők Lapjában jelentette meg egyik legragyogóbb írását »Bocsánat, tanár ura« címmel, a lap május elseji számában. Ugyanebben a számban Ignác Rózsa ír »Tündöklő cikket« »Májusfa« címmel. Az újjászülető magyar és keresztény társadalom anyái és leányai nem tudják nélkülözni ezt a magas színvonalú folyóiratot, amelynek munkatársai közé tartozik Harsányi Zsolt, Bókay János, Kodolányi János, Hunyadi Sándor, Péczely József, Gyomay György, Nyíró József. — Rapp Jenő, a rádió volt krónikása szerkeszti a lapot, melynek kézimunka mintái, divat-melléklete országos népszerűsége tett szert. Gyermekeképpje a legmosolygósabb, regényfolytatásai csupa izgalom. Közli az úri társaság legfrissebb híreit, és színházi rovatában, Szelezkey Pitáról, Bajorgizi utódáról közöl rendkívül érdekes és újhangú cikket. A lap szerkesztősége és kiadóhivatala: Budapest, IV., Ferenciek-tere 7 sz. alatt van. Bárkinak küld mutatványszámot.

Letartóztattak egy német rekordrepülőt Kairóban. Kairóból jelentik: Aufermann német rekordrepülőt aki március végén Essenből kisrepülőgépen három világrészre terjedő repülésre indult és április 25-én Kairóba érkezett, csütörtökön minden ok nélkül letartóztatta a rendőrség. A német követség megtette az egyiptomi hatóságoknál a megfelelő tiltakozólépeket.

Halálos gyermekbaleset. Babics Mihály 19 hónapos nyírbélteki kisfiú szüleinek lakásán játszadozott. Játék közben magához rántotta a falhoz támasztott rokka-gépét édesanyjának. A rokka a fiúcskára zuhant és olyan súlyos sebeket okozott, hogy a szerencsétlen apróság a helyszínen meghalt. A csendőrség megindította a nyomozást.

Hitelesítésből kimaradt mérlegek
javítását és hitelesítettését vállalom
Buzás Lajos
Br. Harucker u. 32.

A kispapárt nagyválasztmánya előtt ma ismerteti Eckhardt Tibor a politikai helyzetet

A Független Kispapárt nagyválasztmánya ma délelőtt 10 órakor Budapesten nagyválasztmányi ülést tart, amelynek tárgya a politikai helyzet ismertetése és az általános képviselőválasztások előkészítése. A politikai helyzetéről Eckhardt Tibor mond beszédet.

9 hónap alatt 73.2 millió pengő volt a kiviteli többletünk

A statisztika hivatalos adatai szerint 9 hónap alatt Magyarország behozatala 340.3 millió pengőre rugott, ami 3.6 százalékkal maradt el az előző év hasonló időszakának forgalma mögött. Kivitelünk értéke ugyanennyi idő alatt 413.5 millió pengő volt, pontosan igazodva az előző gazdasági év forgalmához. Ilyen módon az idei kiviteli többletünk 73.2 millió pengő volt. A hivatalos adatok szerint az állattenyésztés köréből apadt a kivitel, ezzel szemben azonban gabonaneműkből lényegesen többet exportáltunk, mint azelőtt. Az idén ugyanis kivitelünk mennyisége elérte az 5 millió 357 ezer mázsa gabonát.

A szentesi református egyház kétnapos konferenciájának programja

Május hatodikán délelőtt asszonyok részére a Református Körben 9-10 áhítat, 10-11 »Erőforrásaim«, 11-12: »Asszonyok a Bibliában« címen előadás.

Délután leányok részére a Református Körben 3-4: »Kegyelméből, hit által tartattok meg«, 4-5: »Ime; ujjá lett minden«, 5-6: »Hit, remény és szeretet« címen előadás, 6-fél 7 áhítat: »Veled vagyok minden napon« címen.

Május hatodikán délután a gyülekezet férfitagjai részére a központi iskola dísztermében 4-5: »Ki az igazán keresztény?«, 5-6: »Erőforrásaim« címen előadás; 6-7: »Veled vagy ellene« címen áhítat.

Május hetedikén a központi református nagytemplomban délelőtt 10 órakor ünnepi istentisztelet, Kovács Bálint konventi missziói lelkész prédikál. Istentisztelet után délelőtt az ifjúság részére a központi iskola dísztermében konferencia; 11-12: »Kegyelméből hit által«, 12-1: »A lelki élet tápláléka« címen.

Május hetedikén délután a leányifjúság és asszonyok részére a Református Kör nagytermében konferencia; 3-4: »Isten szava hozzám«, 4-5: »Imádságaim« címen, 5-6: »Szolgálat« címen előadás, 6-7: befejező áhítat az egész gyülekezet részére a nagytemplomban: »Imhol vagyok Uram« címen.

Tavaszi kalap ujdonságok
megérkeztek. Női modellek, férfi különlegességek
Legnagyobb választék
Csurayéknál
Kossuth tér 4.

Mezei futóbajnokságot rendeznek Szentesen

A Szentesi MAV május 21-én benyújtja le az érdekes versenyt. A vasutasok most alakult atlétikai szakosztályának első ténykedése, hogy a labdarugó rangadó, az Sz.TE-Sz MAV mérkőzés napjára írja ki első ízben a Krausz telep előtt be a liget hatsó kapuján, 2 kört futva a ligetben, ki a főkapun, cél a járáshíroságnál. Távjá körülbelül 2.600 méter. Nevezési határidő május 14. A versenyen bárkinak a városi mezei futóbajnokságot. A verseny a délelőtti órákban kerül lebonyolításra, utvonala a görgős düllői vámtól indulva, végig a Kurca mellett, indulhat, nevezési díj 60 fillér. Az ötös csapatversenyben 3 pengő. A verseny első csapata szép serleget nyer. Nevezéseket elfogad. Böszörményi Sándor, Szentes, Széchenyi ucca 62. Ugyanott további felvilágosításokkal szolgálnak.

S Z I N H A Z

Heti műsor:
Vasárnap délután: 1 bolond 100-at csinál.
Vasárnap este: Kávé habbal.
Hétfőn este: Macskazene.
Kedden este: Kék róka.
Szerdán este: Mánás Miska. Ketten egy jeggyel.
Egy komplett háló- és többféle butor, egy zephir kályha eladó, Kristó N. István ucca 2, özv. Dömsödi Jánosnál. 2764-11
Lebontásból való nád, ablakok, száraz-bejárásos nyakapu eladó Szemere Bertalan ucca 13. alatt. 2686-30

Anyakönyvi kivonat

Születés: Veres Krisztina, Juhász Bóka Ferenc, Vámos Edit, Budai Ilna, Danka Mihály, Felföldi János, Szécsi András, Szirom Emilia, Fazekas Sándor, Tóth Katalin, Szabó Péter, Tóth Franciska, Martók Anna, Tóth Irén, Bogdán Éva, Tampos János, Sipos András, Nagy Piroska. Benyeczko László.

Kihirdetett jegyespárok: Bán Mihály, Fehér Franciska, Makai Lajos, Gajda Margit, Sebestyén Pál Fazekas Erzsébet, Karnó András Lakatos Mária, Dr Zobay Béla Pokamándy Erzsébet.

Házasság: vitéz Török István Burkus Mária, Kovács Károly Pulya Julianna, Romhányi József Juhász Valéria.

Halálozás: Nagy Lidia 74 éves, dr Nagy Sándor 72 éves, Piti Imre 70 éves, Busa Máttyás 73 éves, Sipos Máttyásné Balj Anna 65 éves, Ugrai Pálné Kiss Julianna 70 éves.

Felhívás
A sertéskereskedők felhívják a hízalók és gazdák figyelmét hogy hízott sertéseiket külföldre való exportálás végett az Örös kocsmában jelentseék. — Külkereskedelmi árak:
145 kg-lól 170-ig 94 fillér
171 " 190 ig 102 "
190 " felfele 107 fillért fizetünk
Tagsági díjat nem kell fizetniük!
SZENTESI SERTÉSKERESKEDŐK

Ingatlanforgalom

Demeter Sándor és neje Csányi Julianna, Fazekas Ferencné Csányi Mária megvette Székely László Purjesz Zsigmond ucca 4 számú házat 2122 pengőért.
Halász Sz. Sándor megvette özv. Inzám Adámné nagynyomású 1 hold 1071 négyszögöl földjét 3300 pengőért.
Berényi Imre és neje Halász Sz. Zsófia megvette Halász Sz. Sándor nagytökei 3133 négyszögöl földjét 380 pengőért.
Gulyás Kálmán és neje, Dósa Julianna megvette özv. Kiss Józsefné kaján 24 hold 1388 négyszögöl földjét 19.000 pengőért.
Sövény Sándor és neje Oltyán Terézia megvette Nagy Imre szentlászlói 2 hold 722 négyszögöl földjét, 4.000 pengőért.
Kovács János és neje Nagy Julianna megvette Gida Károly Ferenc Báthori ucca 1 számú házat 3600 pengőért.
Széll Antal megvette Borsos Szabó Lajos nagyhegyi 1 hold 27 négyszögöl földjének egyhatodát 374 pengőért.
Széll Antal és neje, Borsos Sz. Eszter megvette özv. Szeder Istvánné Borsos Sz. Erzsébet, Gyarmati Lajosné Borsos Sz. Ilona, és Punyiczky András nagyhegyi 1 hold 276 négyszögöl földjének felét 1108 pengőért.
Berecz Bálint és neje, Sárkány Etel megvette dr Czukermann Andor és neje nagykirálysági 26 hold 630 négyszögöl földjét 27.000 pengőért.
Fischer Károly és neje Leichter Szobda Kisér ucca 17 számú házat megvette Szekeres Jolán 4000.— pengőért.
Aradi Mária királysági 4 hold 200 négyszögöl földjét megvette Bihari József és neje Aradi Erzsébet 5700.— pengőért.
Aradi Mária királysági 4 hold 1614 négyszögöl földjét megvette Aradi István és neje Kövér Mária 6650.— pengőért.
Uj ekekapák és új fogas lánchoronák utányos áron kaphatók Les Kovácsnál Rothermere ucca 69. 2766-21

KOLO
ek cipők Pa... szám. 2530-
széke...
a kiadó Pi...
2633
hajtásu bete...
eladó Széche...
2554-4
szati rádió va...
Jókai ucca...
2563-
ablak tokkal...
mint egy spo...
ak Ferenc uc...
2560-
ságu vízment...
dó Lupták va...
ucca 1. 2555-
használt Mér...
szijj eladó, ke...
áljnt ucca...
2564-
itert behord...
enberg ucca...
2565-
árban Kiss B...
264-
hányu, kifoga...
szép hangu, u...
2644-
munkásbakla...
bbban kaphat...
Vörösmarty u...
2314-
adó Kanász...
etekert melle...
2672-
si vagy fábriá...
rékpar tásk...
dornai dóma...
Széchenyi uc...
2619-
ete zakó csik...
ezni lehet a k...
2659-
na és épületf...
alatt. 2641-
őfős, fűszer...
bbban beszer...
Huszár ucca...
2663-
ért használat...
széket. Moln...
Harucker u...
2660-
szecsaphat, h...
eroltat, hat...
y ucca 6 szá...
2639-
és egy vilá...
ar olcsón el...
n. 2638-
rékpar 75, n...
vártmányu k...
részek, varr...
orinál. 2584-
tásut, Toffl...
gjobb minős...
ya fájóslábak...
helye. 2568-
alatt. 2280-
arty ucca...
lauzál ucca...
2574-5
Szentesen Z...
s Puch elad...
rosnál Cson...
2575-
arhozvaló sz...
s László uc...
2589-
sszegeüemlé...
mennyiségbe...
örgös ucca...
2587-
Nyiri ucca...
k permetezés...
2595-
lebontásra...
óczi F. u...
2538-
alatt Dömsödi J...

SPORT

A mai futballműsor

Ma délután 5 órakor az Erzsébetkertben az SZTE a KAC-cal játszik. Előtte a két csapat B) együttese játszik 3 órai kezdettel.

A MAV csapata ma délután vidéken játszik: Makóra utazik az MTK-hoz.

Építkezések, tatarozások

Dr. K. Nagy Sándor, Horváth Gyula ucca 12 szám, cseréptető és vakolatjavítás; vállalkozó: D. Szabó Lajos.

Káta József Rózsa ucca 27 szám, nádtető javítás.

Rostás József Zrinyi ucca 34 sz. kerítés javítás; vállalkozó: Virágos Imre.

Székely János Deák Ferenc ucca 33 szám, nádtető javítás.

őzv. Hajtamász Jánosné Sáfrány Mihály ucca 7 szám, vakolat javítás; vállalkozó: Hajdu Antal.

Labancz Sándor Gaál J. sor 1 sz. kerítés javítás; vállalkozó: Köveshegyi Pál.

Bihari Vera Kisér ucca 50 szám, kémény és tűzfal építés; vállalkozó: Aradi József.

D. Szabó János Páva ucca 3 sz. aláfalazás; vállalkozó: D. Szabó Lajos.

Kiss Mihály Szürszabó N. Imre ucca 20 szám, cseréptető átfedés; vállalkozók: Orosz Imre és Búsi János.

őzv. Janó Imréné Szondi ucca 10 szám, egy műhely, kamra és ól építése; vállalkozók Göbolyos László és Maller Bálint.

Lakatos Kálmán Sarló ucca 2 sz. nádtető javítás.

Kiss Imre Székely telep mellett új osztás uccai kerítés készítés; vállalkozó Janó János.

Emek az árverésnek megtartását az árverés határnapot megelőző utolsó előtti hétköznapon déli 12 óráig be kell jelenteni.

Az árverést a bejelentő fél távollétében is megtartom.

256—1939. vgh. szám.

Árverési hirdetmény.

Dr. Csák Gyula szentesi ügyvéd által képviselt Ganz és Társa rt. javára 1247 P tőke és több követelés járulékaik erejéig, amennyiben a követelésre időközben részletfizetés történt, annak beszámításával, a szentesi kir. járásbíróóság 1932 évi Pk. 8548 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtást folytán végrehajtást szenvedőtől 1939. évi március hó 13-án lefoglalt 1600 pengőre becsült ingóságokra a szentesi kir. járásbíróóság fenti sz. végzésével az árverés elrendeltetvén, az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatban nincs, — végrehajtást szenvedő lakásán, üzletében: Szentes határában. Külsőecser 3-a sz. a. leendő megtartására határnaponként 1939. évi május hó 6. napjának délutáni 3 órája tüzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt szivattyú, tartály, vascső s egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek — de legalább a becsár két-harmad részéért — készpénzfizetés mellett el fogom adni, még akkor is, ha a bejelentő fél a helyszínen nem jelen meg, ha csak ellenkező kívánságot írásban nem nyújt.

Szentes, 1939. évi március hó 27.

Pardy Gábor

kir. bírósági végrehajtó.

Feladós szerkesztő és kiadó:

VAJDA ERNŐ

Nyomatott Vajda Ernő Alföldi Ujság nyomdájában, Szentesen.

Az Önkéntes Tűzoltó Egyesület sorsjátékának nyereménytárgyai:

1. Hálószoba bútor
2. Konyha bútor
3. Férfi kerékpár
4. Lószerszám
5. Paplan
6. Férfi cipő
7. Női cipő
8. Tíz méter vászon
9. Karóra férfi
10. Karóra női
11. Selyem ruha
- 12 - 13. Szandál
14. Férfi kalap
- 15 - 16. Kötött kabát
17. Vasaló
18. Rézmosás
19. Zsebóra
20. Talicska
21. Mosdótál
22. Női ruhaanyag
23. Sporting
24. Selyem kombiné
25. Kávédaráló
26. Szandál
27. Kerti abrosz
28. Habüst
29. Női papucs
30. Doboz levélpapír
31. Emlékkönyv
32. Metsző olló
33. Zsebtárca
34. Fapipa
35. Footbal
36. Kerékpár-gumi külső
- 37-41. Férfi ing
42. Retikül
- 43-47. Harisnya női
48. Termosz
49. Gyermekruha
50. Két drb törülköző
- 51-55. Cognac
56. Kézitáska
57. Sapka
- 58-59. Egy kg paprika
60. Gyermek kötény
61. Női kötény
- 62-64. Zsebkés
65. Fésű
66. Három drb. zsebkendő
67. Nadrágtartó
68. 3 drb pipere szappan
- 69-71. Cigaretta tárca
72. Levesszűrő
73. Tojássütő
- 74-75. Nyakkendő
- 76-79. Tulipános ladika
80. Harisnyatartó
- 81-82. Férfi harisnya
83. Poroló
- 84-85. Zsebiron
- 86-88. Vizeskancsó
- 89-91. 6 drb. vizes pohár
- 92-95. Tálkéslet
- 96-100. Zseblámpa

Egy sorsjegy ára 50 fillér, kapható Szentes összes dohánytözsdeiben, üzleteiben és az Önkéntes Tűzoltó Egyesület tagjainál.

Nyereményjegyzék az Alföldi Ujság 1939. augusztus 8-iki számában lesz közzétéve. Huzás augusztus 6-án d. u. 6 órakor a Széchenyi ligetben. Sorsjegy kibocsátva 1—3000-ig. Nyereménytárgyak átvétele 1939 X. hó 1-ig a városházán a Tűzoltó örszobán.

Eladó kereset használt, szép vassparheli és egy katonaláda, értekezni lehet Törs Kálmán ucca 9. 2755-1

A fehér zsandár

Irta: Fejérváry József.

Pallósi Margit félt reszketett. Valahogyan az a hang, az a gyanus zöreje belemarkolt a lelkébe. Maga sem tudta mi történik körülötte. Meggyujthatta volna a lámpát, megnézhetette volna, hogy mi történik a szomszéd-szobában, hiszen kiáltására ott van a szolgaszemélyzet, vagy ott vannak az urak. De vajon ki, vagy mi jár ott? Vagy csak a képzelet csalóka játéka az egész. Egy macska szorult bent, vagy egy eb akar kiszabadulni a fog-ságából, vagy talán álom. Azonban csakhamar meggyőződött, hogy nem a képzelet játszik idegeivel. A zaj újra ismétlődött, mintha fiókot huzna ki valami lázasan dolgozó, kapkodó kéz, aztán csapódik az ablak és csend van. A szive a torkában vert. Egy gondolat döbbsent a lelkébe, hátha valóban az, akit az őrnagy mondott. Hátha ismét a rém, az állarcos bandita. Hogyan is mondták csak?

Lehet, hogy már az éjjel álarcot köt arcára és úgy jön be lopva látogatóra.

Percek teltek el, talán egy óra, vagy több is. A leánynak úgy tűnt fel az az idő, mint egy örökkévalóság. A szomszéd-szobába egy világért benézni nem mert, csak elrejtette a szobajátót. Kora hajnalban, amint az ablakon beszűrődött a napfény, fent volt és most szénézett a szomszéd-szobában. Ott pedig nem látott semmi mást, ha csak azt nem, hogy egy szék fel van fordulva és a fiókok kihuzva. Az ablak karikáját benyomta valami tolakodó kéz, épen úgy, mint 7 évvel ezelőtt ott a gyevi rémes éjszakában. Tehát eljött az álarcos bandita. Még a szive is megremegett.

Mint az árnyék járt-kelt egész délelőtt. Az uraknak egyrésze még korán kiment a földekre, ahol a sortűzek hallatszottak. A gróf ur azonban nem jött el. Talán jobb is, mert így szabadabb a hangulat. Pallósi Margit nem bánta, sőt még azt sem bánta, hogy Valentin főhadnagy most nem üdvözölte reggel. Helyesebb is így, pláne azok után, amik az este történtek. Vagy hát mit is mondhattak volna egymásnak? A leány régen úgy képzelte, hogy már menyasszonya a főhadnagynak. Talán nem szerette tulajdonképpen, vagy nem is szerette, csupán a szimpátia vonzotta feléje. Talán inkább a nyugalomérzete a csinos férj oldalán haladni az élet utján végig.

Valentin főhadnagy éveivel előbb megkérte a kezét, azonban csak titokban, anélkül, hogy azt közhírré tették volna. Szép is volt ez és romantikus, az édes közös titok. És most egyszerre azt hallja, hogy mily szép lett volna. Tehát, csak lett volna. Szinte félt, hogy újra találkozának, legalább négy szemközt azzal az emberrel, akihöz eddig, nem több, mint a szimpátia fűzte, akitől most még a becsület is meg kell tagadnia. Kiöntötte tehát bánatát a kis Kende lánynak.

(Folytatjuk.)

2 méhcsalád, kishoconódi kaptárban eladó Berekhát Buzi F. Imréné.

2621-30

100-as Csepel segédmotoros kerékpár és egy kovácsfuvo eladó, értekezni Jókai ucca 96. 2680-30

FÖLD

Egy hold hereföld első kaszálásra kiadó Kistóke 14-b szám alatt Berényi Jánosnál. 2668-30

Nagyhegyen egy hold szőlőföld eladó; értekezni lehet Sajó-köz 3 szám alatt. 2662-30

3 hold hereföld Berekháton nyári-használatra kiadó, értekezni lehet Lakos ucca 58 sz. alatt. 2543-30

Nagyhegy 328 számú 900 négyszögöl homokbánya épülettel eladó, értekezni Dósa Molnár ucca 2 szám alatt. 2676-4

Berkli dűlőben egy hold hereföld, Pitriki dűlőben 1 hold buzaföld eladó, értekezni Alsóréti 86-a Bugyi Jánossal. 2625-30

Derekegyházi osztottföldön 737 számú parcella 15 méter hosszú új cserepes tanyával eladó, értekezni ugyanott. 2624-30

Eladó birtokok: Külsőecseren 100 holdas tanyás, 30 holdas tanyás, Király-ságon 38 holdas tanyás, 25 hold szántó, Fábánban 72 hold, 24 hold, Szegváron 50 holdas tanyás. Megbízott: Szigeti Sarkadi Nagy Antal u. 6. 3128-30

Elsőkaszálásra hasznóberbe kiadó a Kurca partján 6 kishold felsőréti, a Strand dűlőben pedig 8 kishold alsóréti hereföld. Felvilágosítás nyerhető I. ker. Farkas Mihály ucca 1. szám alatt. 2677-4

Két és fél hold kistókei föld sürgősen eladó, értekezni Stammer Sándor u. 50 szám. 2707-30

Kiadó 1 hold hereföld az Alsóréten a városalatt és vessző huzókat felfogó dak Futó Zoltán ucca 16. 2762-11

Alsóréti 30 számú 6 hold tanyaföld eladó, értekezni lehet Kishát ucca 9 sz. alatt. 2758-21

Nagyhegy 99 szám alatt 3 hold beültetett szőlő és gyümölcsös eladó; értekezni lehet a helyszínen. 2710-7

Nagyhegy 441 alatt 1 öreghold here van kiadó; értekezni Szürszabó Nagy Imre ucca 14 alatt. 2709-7

Alsóréti 175-a számú 5 kishold tanyaföld eladó; értekezni a helyszínen. 2720-7

Sürgősen eladó Kistóke 195 számú tanyá 13 hold földdel; értekezni a fenti szám alatt Piti Ferencel. 2718-11

Lapistón 48 hold föld laképülettel, istállóval eladó. Megtudható Rimély ügyvédnél Munkás ucca 3. 2717-11

Női zene a Krokodilban. 2767-30

HÁZ

Eladó Kristó N. István ucca 3 számú ház nagy portával, mely gazdálkodónak is alkalmas. 2671-11

Fazekas örökös Bercsenyi ucca 95 számú háza és egy eke eladó, értekezni lehet ugyanott. 2627-30

Eladó Béke ucca 3 számú sarokház gazdálkodónak vagy üzletnek alkalmas, ártéjvízvezetékekkel. értekezni lehet ugyanott. 2755-21

Rákóczi Ferenc ucca 85 számú ház eladó, értekezni lehet ugyanott. 2706-30

Jövendő ucca 2 számú ház eladó, értekezni lehet ugyanott. 2763-11

Gergely ucca 1 számú ház eladó, értekezni lehet Rózsa ucca 23 alatt. 2761-11

Fekete, puli, hajtókutya eladó, Sáfrány Mihály ucca 32. 2760-11

Huszár ucca 31 számú ház sürgősen eladó. 2765-30

Régi jól bevezetett fűszerüzlet alacsony házbérrel sürgősen eladó. Kévs pénzrel átvehető. Cim Talmácsi Mihály kereskedő. 2655-30

Piacféren rófosüzlet nagy vevőkörrel eladó. Cim a kiadóhivatalban. 2716-30

Szent Imre herceg ucca 4 számú urház eladó. 2715-30

LAKÁS, ELLÁTÁS

Kiadó egy szoba és istálló tanyáról hazajárónak, a piactól öt perc, Soós ucca 18 szám. 2362-30

Bérbeadó a volt tyukpiac közelében, Páva ucca 8 számú háznál egy nagy pince uccai lejárattal; értekezhető Kisér ucca 38. 2084-L

Különbejárati butorozott szoba május hó 1-ére kiadó; Simonyi Ernő ucca 18 sz. alatt. 2368-30

Uccai különbejárati butorozott szoba kiadó, fűszerüzlet berendezés eladó. 2275-30

Csinosan butorozott uccai és kis szoba olcsón kiadó, új férfiruhák jutányosan eladók Purjesz Zsigmond ucca 18. 2467-7

Családtalan házaspárnak lakás kiadó, kisebb nagyobb süldők eladók. Honvéd ucca 53. 2535-14

Családtalan házaspárnak vagy magányos nőnek 1 szobakonyhás udvari lakás kiadó Klauzál ucca 12 szám alatt. 2512-30

Lakás kiadó takarításért Lakos ucca 48 szám alatt. 2519-30

Szedertelepen padolt lakás kiadó, Honvéd ucca 89-a számú ház eladó értekezni Kis Zsigmond u. 18 alatt. 2479-30

Z. Takarításért idős házaspárnak lakást adok Pataki zug 1 szám alatt. 2569-4

Lakás kiadó, megbízható idősebb házaspárnak, kinek felesége némi megbízást is vállalna, értekezni Rákóczi F. ucca 137, hetipiacos napon délután. 2342-30

Különbejárati butorozott szoba kiadó, fajtámbok és egy nagy szekrény eladó Harucker ucca 31. 2653-30

Lakás van kiadó Pipacs ucca 12 szám alatt, azonnal elfoglalható. 2645-30

Apponyi-tér 10 szám alá takarításért idősebb házaspárnak lakást adok; értekezni lehet hetipiacos napokon. 30

Egyszoba konyhás lakás kiadó, értekezni Lakos ucca 16 szám alatt vasárnap és hetipiacos napokon. 2623-30

Apponyi tér 3 szám alatt szoba-konyhás lakás kiadó és Nagyhegyen 017 négyszögöl kiadó hasznóberbe, vagy feles munkálatra. 2679-11

Idősebb házaspár vagy magányos, kis tanyai lakást ingyen, könnyebb munkát megalkudott bérért kap, értekezni Busa Kistóke 222. 26855-30

Két-szobás, fürdőszobás lakás kiadó, értekezni Törs Kálmán ucca 7. 2632-30

Két-szobás, előszobás, fürdőszobás lakás mellékhelyiségekkel kiadó, Harucker ucca 37 szám alatt, azonnal elfoglalható. 2757-11

Bocskay ucca 19 sz. alatt elsőrendű házikoszt kapható, ugyanott különbejárati, butorozott szoba június 1-ére teljes ellátással is kiadó, 2756-21

Kiadó egy uccai padolt szobás lakás ártéji víz bent; értekezni Sáfrány Mihály ucca 52 szám alatt. 2711-30

Káta ucca 7 számú háznál butorozott szoba külön bejárattal kiadó. 2712-30

Rákóczi Ferenc ucca 32 szám alatt két padolt szoba kiadó; értekezni lehet Pöstenberg Ernő ucca 25, ugyanott egy alsólakás kiadó. 2719-30

MUNKA-ALLAS

Félnapra keresek bejártot kisebb lány személyében, értekezni Harucker ucca 24 sz. alatt. 2548-30

Nyári cséplésre két gyakorlott etetőt és vályogverőket keresek; értekezni Apponyi-tér 21. Ugyanott hívó eladó. 2559-30

14-15 éves erősebb kislányt bejártotnak eljére keresek. Soós ucca 27. 2548-30

Egy jócsaládból való fiút tanulóknak felvesz Csige István kereskedő Rákóczi Ferenc ucca 18. 2588-30

Fertő 11-a szám alá tanyás kerestetik; értekezni Alsóréti 171 szám alatt. 2597-30

Tapasztó és vályogverő embert keresek. fél háziföld here nyári használatra kiadó; értekezni Rákóczi Ferenc ucca 81 szám. 2533-14

Asztalos tanoncot felveszek Feuerer asztalos, ugyanott kész ablak és ajtó kapható Mecs Balogh ucca 17 alatt. 2414-30

Úgyes fiút papucsos tanulóknak felveszek, Kádár Béla Kisgörgős ucca 18 szám alatt. 2370-30

Házhoz varrni elmegyek; cím Kistóke 7-b. Vekerhádi malom mellett Gyórt boltban. 2477-30

Betegmondóznót egész napra, vagy csak éjszakára keresek. Cimet megmondja a kiadóhivatal. 2665-L

Úgyes fiút cipésztanoncnak megegyezés szerinti fizetéssel felvesz Kiss Sándor cipész Vörösmarty ucca. 2657-30

Úgyes segédleányt női szabóságba sürgősen felveszek. Jövendő ucca 10 szám. 2673-30

Jobb főző minden 30-40 éves vidékre egypár családhoz felvételnk, értekezni Lázár Vilmos ucca 28. 2681-30

Szabómunkások tömegmunkához felvételnk Deák Ferenc ucca 81. 2684-30

Tanyára egy idősebb asszony ápolónak férfi mellé felvétetik. Apponyi tér 15 szám. 2753-11

Nagyobb leányt tanulóknak felveszek. Női divatszalon, Bocskai ucca 10 sz. 2713-30

Mosónót felvételre keresek. Cim a kiadóhivatalban.

Két mosónó felvétetik a Petőfi-szállodába. 2768-30

JOSZAGOK

Egy hasastehen májusban borjadzik és istállótrágya van eladó Pipacs ucca 6 szám alatt. 2298-30

Egy bőteji fiatal kis fiú tehén eladó Szegfű ucca 20 szám alatt. 2433-30

Két darab hízott sertés eladó Széchenyi ucca 18 szám alatt. 2553-30

Engedélyezett pirostarka bikával fedezett és kacsatojás kapható Fazekas István, Magyartésen. 2551-30

Keresztes ucca 7 szám alatt egy ó hónapos süldő eladó. 2547-30

Egy darab hasaskoca fele malacáért tartásra kiadó, Horváth Gyula ucca 14 szám. 2580-30

Birkát vállalok fejőre Külsőecser 8 sz. alatt. 2636-6

Gyengefias tehén eladó Rákóczi Ferenc ucca 94 szám alatt. 2593-4

Egy hamis kutya eladó Szentlászló 46. 2652-7

Egy 8-9 hetes malac betévedt Kistóke 229 számú tanyába, igazolt tulajdonosa ott átveheti. 2654-30

Sárga Orpington faj, három napos kis csibék vasárnaponként állandóan kaphatók Vereséknél Honvéd ucca 28 szám alatt. 2664-30

Egy jó fejős tehén eladó, Honvéd ucca 96. 2651-30

Engedélyezett kannel fedezették Kristó Nagy István ucca 3. A kan bármikor megtekinthető.

4-5 darab borjut legelőre vállalok. Száraz akácfa, bogárnak való eladó Magyartés 80 alatt. 2674-7

Marhákat vállalok legelőre Pappné Kamocsay-féle tanya. 2622-4

Két hízottsertés eladó, Tancsics Mihály sor 19. 2678-11

Déli Kálmánnak egy gyengefias jólejtő tehene eladó, értekezni lehet Szent Imre herceg ucca 11. 2754-11

KÖLÖNFÉLE

Liszli fűszeres olcsó és jó áruiról híres a vasutállomás előtt. 2460-7

KÖLÖNFÉLE

Hereszéna és here Antalnál Rákóczi

Gyapjút, tollat, napi áron vásárol Rákóczi Ferenc ucca

Új sablon minták lok Józsa Mária szám alatt.

Finom zsebkések, denféle kőszőrűle bal vállál Mihály val szemben.

Szeplők ellen arca teszi a »Csoda« Rothermere ucca

Andrássy ucca 21 fel, turó, fűszet, kapható, keltetőg butorozott szoba

Eladó egy jókari karos Singer gép Stammer u. 16.

10-12 éves kisléruha eladó gróf

Egy deszkás igazcsi eladó, Rozgonygedűs kovácsnál.

16 méter naattető Vass ucca 12 szám

Buxus és rudas ucca 50.

Egy gyermek-rác nos ucca 1-a szám

Választási malaco nadtető febonctáru ucca 106 szám al

Ötéves kancaló és rélt ló eladó, ang értekezni Vecseri

Egy ló eladó Dó

Egy javított tehe 151 alatt B. Szab

Eladó egy fekete b lacával és egy eng tó Nagy István u

Jókai ucca 119 sz gya van eladó.

Eladó: könnyű kö takarmányszalma, zaszállítva, kurcan gal, nádterméssel

Motorkerékpárt v vinnék újabb kiad tetést motorjelégé

2 kazal hereszéna e letti rakodóban; ucca 70.

Eladó kaukázusi d fágos hálószobabu hivatalban.

Megrendelésre u ma gumi talpalás délyi cipész Soós

Eladó olcsón hasz rógép, sparheltek, és belső gumik és várínál Széchenyi

200 kilós mázsa, toreke eladó Dósa

Vetnivaló heremag di Nagy Antal ucc Mátyásnál.

Gépszijj cséplőgép mi jármű meghajtá jövendő ucca 17 sz

Eladó 22 méter jó hető Jókai ucca 24 innen egy tojópáv

Hereliszit kapható 115, vagy D. old ugyanott 20 darab

Négyhengeres Che magasztott oldalak potban olcsón elaz szakoz 3 sz.

reklám

elhordó. rdó levelet a és így szól:

bontások fel na nem né

le az Alszeg knak, mer a

ék érték meg, ják tovább a

éknak, már a va, mer több

aluban.

vámon

gadott a só malacot a v mot fizetne. C egy zsákkal.

akban, gazdu kellett penn en elszalad. n egy urnak

m, de elszal k.

lemeli a zs. Tényleg k s nyomban

nkodva után báci megint A hátán a víz.

megfogni nanc. le majd a m utána.

gye Istén h ledelmesen alatt bujká y mert a z

Tokajon

át állapotba okaji állomá du, amikor

feltuszko könyves s g a vonat

Azután od a így szól:

ném tudni, a kedves, j csak enger

ajtsérni?

foghuzás

hígt történt fály gazdán

ápfoga, em ellékesen fo

kerthe, hog nekiesett

de félórai

hogy meg

a fogfájás zda a szo

sa lovakat c sha a fogc

nire megm kk — má

a dofog. — kérdez

— mondj két koroná rvos is az tartott, pe krajcárér

varrás

rukkolást n vállal

Jan 14 szá

Virágok közt

Asztalomon orgonavirágok,
Pár tulipán, gyöngyvirágcsokor:
Körülöttem égnek régi lángok,
A fülemben ócska dal dalól...

Kék orgonák... mennyi csudaálom,
Illatozón, mámor, vágy, öröm...
Ha visszánézek, az omló romokon,
Nincs egyéb, csak néma, méla könny...

Gyöngyvirágok, mit az erdőn szedtem,
De régesrég elhervadtatok,
Csak az emléketek jár még én velem.

De az arcom mégis felragyog:
Egy boldog élet mosolyog reám
Szép virágokban, piros tulipán...
Sima László

Sulyos gondok

— Drágám, ugye szeretsz?
Ezzel a kérdéssel fogadta Kató az
urát, amikor a reggelihez jött.

A férje összeráncolta homlokát és
óvatosan tartózkodással felelt:
— Azt hittem, hogy ez iránt nem
féhet kétségem.

A kérdésre ugyan gyöngédebben
is felelhetett volna, annál inkább is,
Feri a feleségét öt évi házasságuk után
még éppen úgy szerette, mint a sze-
relme első hetében. De tapasztalatból
tudta, hogy ha az asszony nem egyszer-
rűen Ferinek szólítja, hanem valami
becéző szóval lép meg, mindig kivéte-
les kívánság következik utána.

Kató nem vette rossz néven, hogy
Feri ilyen tartózkodó álláspontot fog-
lalt el, hanem mosolyogva folytatta,
miközben hízogó macska módjára sí-
mult hozzá.

— Tenné-e nekem egy nagy szí-
vességet?
— Hogyne, csak ne kerüljön sok-
ba...

Az ura második válasza sem volt
tulfutva a gyöngédséggel, de Kató csak
ennyit jegyzett meg:

— Nem szégyenled, hogy azonnal
a költségektől fázol, ha valamit kérek
tőled? Gavallér férjek már csak rossz-
szul megírt regényekben fordulnak elő.

— Jól tudod, hogy boldog vagyok,
ha valami kívánságodat teljesíthetem;
de a szerény tisztviselői fizetésből nem
telik mindenre, amit szívesen megvásá-
rólnék neked.

Kató elnevette magát.
— Te csacsi, ok nélkül elárultad
a kártyáidat, Kár volt a fősvénysége-
det újra így leleplezni, mert ezáltal nem
is kerül pénzbe, amit kérek. Legfeljebb
két-három pengőbe.

Feri már megbánta, hogy ok nél-
kül kellemtlenkedett az asszonynak az
észrevételével. Viszont megkönnyebbült
amikor azt hallotta, hogy nincs szó
komoly összegről, legfeljebb néhány
pengőről. De nem akarta elárulni,
hogy kő esett le a szívről és így nyu-
godt hangon, közömbösséget színlelve
mondotta:

— Drágaságom, áruld már el,
hogy mit akarsz. Nem szeretem a rejt-
vényeket. Különben is nehéz a ti rejt-
vényeitek megfejteni.

— Ugye, ma délután nincs hiva-
talod?
— Ugy van.

— Arra kérnék, hogy vásárolj
számomra valamit, mert nem érzem
magam egészen jól. Nem szívesen me-
gyek el ma hazulról.

Most Feri még jobban megkön-
nyebbült. Ugyanis az volt a terve, hogy
a szabad délutánját a kávéházban tölti,
ahova a barátai egy kis békés kártya-
csatára hívták meg. Mindjárt ebéd-
után megveszi azt, amit felesége vele
vásároltatni akar és akkor estig nyu-
godtan elszórakozhatik barátai köré-
ben.

— Csak a következőkre kérek, —
folytatta az asszony — szükségem van

egy lilaszínű selyemszalagra. Legyen
nyolc centiméter széles és a szalagra
legyenek kolibrík ráhímezve. De ok-
vetlenül szerezd meg nekem. Itt ösz-
szefirtam a város olyan öt üzletét, ahol
megkaphatod... vagy az egyikben, vagy
a másikban.

— De létezik-e ilyen szalag? Én
még sohase láttam.

— Létezik, csak járj alaposan utá-
na.

— Rám bízhatod angyalom. Addig
nem nyugszom, amíg meg nem kaptam
valamelyik üzletben.

Ezzel gyöngéden homlokán csó-
koltta Katót és elment a hivatalba:
Ebéd után azután rögtön elindult a
megbízás teljesítésére.

Gyönyörű tavaszi nap volt. Feri
elhatározta, hogy amint a szalagot
megvásárolta, még sétál egy órát a vá-
rosi erdőben, ahol ilyenkor nagyszé-
rű a levegő és csak azután megy el a
kávéházba.

Este hét óra körül Feri izzadtan,
kimerülten, bosszús arccal érkezett ha-
za.

Amint Kató meglátta, megijedt és
aggódra kérdezte:

— Drágám, mi történt veled? Ugy
nézel ki, mintha egész délután fát vág-
tál volna. Megkaptad azt a szalagot?

Feri bosszusan egy székre dobta
a kalapját és mogorván bevonult az
egédlőbe, ahol már vacsorához volt te-
rítve. Felhajtott egy pohár vizet, mint
akjt a szomjúság huszonnégy óra óta
kínoz s csak ennyi előzetes színjáték
után szólalt meg fáradt hangon:

— Nem találtam olyan szalagot.

— Se drága ágom... sem angyalom:
Látszott, hogy nagyon dühös.

— Végigmentél valamennyi üzle-
ten, aminek a címét felírtam neked?

— Nemcsak azokban az üzletek-
ben voltam, hanem még tíz másban is.
Mostanáig mást se tettem, mint házal-
tam, egyik boltból a másikba, de sehoh-
sem volt kapható az a neveléses; kép-
telen vörös szalag a lilaszínű kolibrík-
kel.

— Szerencsétlen, hiszen feleserél-
ted a színeket. Világosan megmondtam
neked, hogy a szalag legyen lilaszí-
nű és a kolibrík pirosak. Most már iga-
zán nem tudom, mit kezdjek.

Feri türelmének a fonala itt hirt-
telen elszakadt. Szokás ellenére az asz-
talra csapott és így kiáltott fel:

— Az teljesen mindegy, hogy mi-
lyen színt mondtam, mert mindenütt
azt mondták, hogy olyan szalag, ami-
re kolibrík vannak hímezve, az egész
városban nincs, semmiféle színben. A
végén már szinte szégyeltem a sületlen
kolibríkkal előhozakodni, de amit ígér-
tem, meg szoktam tartani és így min-
den üzleten végig kinevettem mag-
am a kolibríkkal.

Kató eddig tágrányított szemmel há-
mult Ferire, de most boldogan elnevet-
te magát. Feri megdöbbenve nézett rá
és így szólt:

— Olyan mulatságos, hogy egy
szabad délutánomat, ilyen haszontalan
futkosással töltöttem el? Ha legalább
valami hasznod lett volna belőle?

— Hiszen éppen azért nevetek,
mert nem is sejtetted, milyen remekül
teljesítetted feladatodat. Tegnap dél-
után egy kalapot vettem. A kalaposnő
azt mondta, hogy párizsi modell és a
rajta lévő kedves és ötletes, kolibris
szalagot a városunkban nem lehet kap-
ni, tehát senkisé megvásárolhatja le a ka-
lapomat. Csak azt akartam tudni, hogy
nem hazudott-e a kalaposnő? Te meg-
szerezted nekem azt a megnyugvást,
hogy a barátom mind meg fognak
pukkadni, mert nem utánozhatják a
kolibris kalapomat.

Kari András

Krónikás jegyzetek

Kedden hajnalban újra piroslott
az északifény, a nagy világűrben egy
üstökös vágta a Föld felé, az időjárás
komisz, hideg is, aszályos is, a világ
tele van izgalommal és feszültséggel,
diplomata tanácskoznak, sorsdöntő
nyilatkozatok hangzanak el, itthon kép-
viselőválasztás előtt állunk. Hirtelené-
ben így kapom össze az eseményeket,
amik történtek és történnek ezekben
a napokban, amelyeket csakugyan nem
mondhatok közönséges mindennapok-
nak. Csakugyan nem élünk egy percet
sem csöndben és nyugalomban, mert
a sors mindjárt gondoskodik róla, hogy
jöjjön valami, ami feljzgatja az idegein-
ket, rákényszerít a gondolkodásra és
végül is fásulttá válunk... Mikor az üs-
tökös közeledésének első híre jött, talá-
koztam egy sokat tapasztalt öregember-
rel. Azt mondta: uram, most már csak-
ugyan fordul a világ sorja, mert ez az
üstökös azt jelenti, hogy minden job-
ban lesz, vagy minden elpusztul... Éle-
temben először hallottam, hogy az üs-
tökös nemcsak háborút és egyéb sze-
rencsétlenséget jelenthet, hanem jót is.
Igyekeztem az öregot megnyugtatni, a
párizsi jóskonferencia május 18 és 24-
ére nagy örömet ígér a világnak. Nem
adott rá választ, de csütörtökön reggel,
amikor hírt vette az északi fénynek,
azt mondta: uram, az az égi jel semmi
jóval nem biztat, és a párizsi jóskon-
ferenciák se hiszek most már; ötesztendő
gyerek voltam, amikor ezt az égi jelt először
láttam, Orbán napján fagyott meg min-
den... Aztán azt se felejtse, hogy 1910-
ben három üstökös is járt és azóta for-
dult ki a sarkából a világ, hát kevés
a bizalmam, hogy vissza tudja fordítani
ez az üstökös a világot az egyenesbe...
Hiszen csak beszéd az egész, de ne ta-
gadjuk, az én öregem mindannyiónk
szájával beszélt.

A magyar államférfiak római ta-
nácskozása óta folyamatosan a minisz-
terek utazásai, tanácskozásai. A római
tanácskozást velencei tanácskozás kö-
vette, amelyben Ciano gróf és Cincár
Markovics, a jugoszláv külügyminisz-
ter vett részt. Ugyanekkor Gafencu,
a román külügyminiszter Londonban
járt. A jugoszláv külügyminiszter Ve-
lencéből nem hazament, hanem Berlin-
be, s mint híre jár, onnan Budapestre
jön. Pénteken gróf Teleki Pál és gróf
Csáky István utaztak Berlinbe. Hozzá-
vagyok szokva, hogy ebben a mostani
világhelyzetben semmi se úgy legyen,
mint régen volt, de azért mégis oda-
jutok, hogy annyi államférfi utazás olyan
rövid időn belül, mint most, nem tör-
tént talán még soha, de talán az is igaz,
hogy ritkán élt az emberiség sorsdön-
tőbb napokat, mint most. Roosevelt
elnök távirata, amit Hitlerhez és Mus-
solinihez intézett, fordulatot hozott —
és sejtethető volt, hogy a berlini római
tengelyhatalmak éles szembefordulását
eredményezte az elnök kívánságával.
Végére is sem a német, sem az olasz
birodalom nem engedheti meg azt a
vádát magával szemben, hogy békét
akar bontani, államokat leigázni. Roo-
sevelt csillapítószernek szánhatta az ő
táviratát és nem gondolta meg, hogy
újabb izgatószeret ad be a világnak...

»Velencében Róma győzött Buká-
rest felett« — írja az egyik legnagyobb
súlyú olasz lap a »Corriere della Sera«.
Ez a győzelem pedig abból áll a lap
szerint, hogy »Románia most már
kénytelen lesz felhagyni Magyarország-
gal szemben tanúsított negatív magat-
tartásával«. Ugyanekkor a párizsi Temps
amely a francia külügyminisztérium
félhivatalosának számít azt írja, hogy

Vajda ötvösboltban

órát, karkötőt, divat brossot, gyűrűt, függőt, leg-
olcsóbban vehet Nagy F. ucca 1. (Mozi mellett)

KOLOZSVÁR

...és her...
...Rákóczi...
...és így szól:
...bontsátok fel, oszt...
...na nem nektek...
...le az Alszege, a...
...knak, mer akkor...
...é értik meg, hogy...
...ják tovább a kor-...
...éknak, már akkor...
...va, mer több Hor-...
...aluban.
...vámom
...ellen arca...
...»Csodák...
...mere ucca...
...ssy ucca 21...
...ró, fűszer, e...
...tó, keltező...
...szoba...
...egy jókari...
...Singer gép...
...ner u. 16.
...2 éves kísé...
...eladó gróf...
...lemez a zsákot a...
...Tényleg kiugrik...
...nyomban futni...
...nkodva utána. Fél-...
...óacsi megint meg...
...A hátán a zsák...
...víz.
...megfogni a ku-
...náncc.
...le majd a lábam...
...me utána.
...gye Isten hírével...
...ledelmesen elkö-...
...alatt bujkált egy...
...y mert a zsákban...
...zm Vecseri...
...eladó Dó...
...állapotban lévő...
...okaji állomásra. A...
...dul, amikor kettőt...
...feltuszkozt még a...
...könyves szemmel...
...g a vonat el nem...
...Azután odalép az...
...így szól:
...nem tudni, mit csi-
...nányszalma,
...ítva, kurcan...
...áterméssel...
...kerékpárt vi...
...k újabb kiad...
...motorjeligén...
...hereszéna...
...akodóban;
...70.
...kaukázusi d...
...hálószobabu...
...lban.
...endelésre u...
...ami talpalás...
...cipész Soós...
...olcsón hasz...
...sparheltek...
...só gumik és...
...Széchenyi...
...ilós mázsa...
...eladó Dósa...
...aló heremag...
...gy Antal ucc...
...nál.
...íj cséplőgép...
...mú meghajfá...
...dó ucca 17...
...22 méter jó...
...ókai ucca 24...
...egy tojópáv...
...szkapható...
...vagy D.-old...
...ott 20 darab...
...engeres Ch...
...ított oldalak...
...olcsón el...
...3 sz.

Varrást
...ukkolást
...vállal
Janka
14 szám.

„A diplomáciai harc a szembenálló hatalmi frontok között tulajdonképpen csak most kezdődik és Délkelet Európában fog eldőlni». Hogy miért, azt a londoni Times magyarázza meg azzal a megállapítással, hogy a német-jugoszláv tárgyaláson dől el végkép, hogy milyen mértékben közeledik Belgrád a berlin-római tengelyhez és mennyire távolodik el a nyugati bloktól és ezzel együtt a délkelet európai status quo fenntartó Balkán-szövetségtől. A Times szerint a berlini tanácskozás a belgrádi politika »tűzkeresztje«, aminek döntő kihatásai kétségtelenek. Igaz, hogy amíg Jugoszlávia megtartására nyugaton már nem számítanak, annál nagyobb erővel igyekeznek Romániát magukhoz kapcsolni. Ezért emelték fel a két és fél milliárd fontos kölcsönt hat millióra... Erjed és forr minden. Mi magyarok úgy érezzük, hogy az idő a mi vetésünket érleli. A magyar igazság nem holt víz. Elő, eleven forrás az, amelyből áradat lesz.

A zsidótörvény tehát kész van. A felsőház és a képviselőház ellentétét sikerült közös nevezőre hozni. Mikor az első zsidótörvényt megalkotta a törvényhozás, azt hittem, ahogyan rajtam kívül nagyon sokan hitték, hogy ez a kínos kérdés megoldást nyert és nem fog tovább izgalmakat kelteni a magyar földön, ahol mindenre van szükség, csak éppen igazalomra nincs. Hát én tévedtem, mint ahogy velem együtt nagyon tévedtek s most bekerült a magyar törvénytarba a második zsidótörvény. Ahogy kiéleződött a helyzet, úgy kell most már lecsillapodni mindennek. A magyar földön ezt a kérdést, most már mi, akik csakugyan öskeresztényeknek mondhatjuk magunkat és akik éppen öskeresztényen voltunknál fogva vagyunk hívei a békének, a testvéri szeretetnek, a megértésnek, akarjuk végképpen eltüntetni hinni a magyar közéletből. Nem szabad tovább ezt a mérget meghagyni a nemzet testében.

Csallány Gábort nyugdíjazta a vármegyei törvényhatósági bizottsága. A törvényes határozatot tudomásul veszi mindenki, de én a tudomásul vétel ellenére is gondolkozom a dolog felett s nehezen tudom elképzelni Csongrád vármegye múzeumát Csallány Gábor nélkül. Serdülő gyerekkoromnak emléke fűz az ő működéséhez. Még most is valami dejes erőnek hatását érzem a felkemen, mikor visszaemlékezem arra a cikkre, amelyet 1898-ban közölt a Szentesi Lap Csallány Gábornak arról a dónáti ásatásáról, amelyet az én nagybátyámnak, Dónáth Lajosnak a tanyáján végzett. Azóta bámultam én őt és azóta nőtt bennem évről-évre iránta a tisztelet, a nagyrabecsülés és a szeretet. Lehet, hogy lírai hangulatnak mondja valaki azt a fájdalmas szomorúságot, amit én és velem együtt más is, sok más érez, akkor, amidőn őt elvesztjük arról a helyről, amely helyet az ő érdeme teremtett meg, de senki se felejtse el azt, hogy az emberi érzések legtökéletesebb megnyilvánulása mindig lírai, mert a líra sír, szeret, lelkesedik, zokog, de sohasem hazudik.

Barázda.

Családi béke

— Mindig veszekednek, pedig egy esztendeje sincsen, hogy házasok. Így szólt Barta. A vékony papírfalon át a szomszédból dühös kiáltások hallatszottak. Ez a zenebona minden délben megismétlődött. A szomszéd férj ilyenkor érkezett haza a hivatalából éhesen, idegesen és rendszerint öszepörölt a feleségével. Szóvitájuknak naponként egy tányér esett áldozatul. Amint ez a tányér csörömpölve lezuhant a földre, odaát nyomban csend támadt és helyreállt a béke.

Barta ilyenkor már a fekete kávéját itta és jólesően, a csendes emésztés megelégedett lelki állapotában gondolta el, hogy az ő házasságát, amely már öt év óta tartott, sem veszekedés, sem hangosabb szóváltás nem zavarta meg.

— Ezt nekem köszönheted, — szólt Bartáné, — mert sohasem veszem komolyan ideges kifakadásaidat. Nálatok lelki szükség az, hogy mindazt az apró bosszúságot, amit odakinn az életben gyáván lenyeltek, odahaza a feleségeken töltsétek ki. Ezt a szomszédasszonyunk, Hillerné még nem tudja, mert csak egy év óta asszony. S nem is fog soha rájutni, mert nem szelejt az urát. Érdeklázás az odaát.

— Érdeklázás? — mosolygott Barta. — Hiszen szegények. — Hillernének egyetlen fillérynnyel hozománya sem volt. Csak örülhet, hogy olyan szerencsét csinált, hogy egy jóízűtől hivatalként feleségül vette. Nem is a szép szeméért ment Hillerhez, hanem mert a férjének jó állása van. Ezt mindenki tudja a házban.

Barta egyszerre gyöngéd lett, megfogta a felesége kezét és sózott: — Ugye, mi sohasem fogunk veszekedni, mert mi szeretjük egymást.

— Ha nem a szerelem, hát ugyan mi vált volna engemet hozzád. — felelte Bartáné egy kis gunyos mosollyal az ajkán.

Ebéd után Barta sétálni ment és csupa kíváncsiságból felnézett a Hillerné ablakára. A fiatal barna asszony az ablak párnán könyökölt és egy kis fekete mácskával mgerkedett. Amint Barta meglátta, lemosolygott reá kacéran, kihívóan. Barta visszamosolygott. Hillerné az arcával a cicához simult és Barta meglepetve látta, hogy az asszony hófehér bőre mennyire világlát a mácska fekete bundáján. Hálából a cicáé meg egy csókot is kapott a feje búbjára, Barta pedig egy még rejtelmesebb és még kihívóbb mosolyt.

— Kacér asszony — gondolta magában Barta és tovább ment. — De mennét többet töprengett Hillerné rejtelmes mosolyán, ez annál jobban simogatta a hiúságát.

Magastörzsű rózsák

65 fajban, közöttük sok szép újdonsággal, cserépes bokorrózsák és mindenféle virágpalánta, kapaszkodó vadszőlő stb. Jutányosan beszerezhető Győri Imre: virágkerteszetében Keresztes u. 3.

Két különböző állapotban levő Seifert billiárd-asztal és egy jó üzemképes 501-es Fiat autó

Igen olcsón eladó a Komló szállodában Gyntán

— Mit akarhat tőlem ez az asszony? Ismer engem és jól tudja, hogy feleséges ember vagyok és a legnagyobb egyetértésben élek a nőmmel. Vagy talán megtetszettem neki és épp az izgatja, hogy nő vagyok?

Egy kirakat tükrében megnézte magát szigorú bíráló szemmel és maga előtt sem tudta tagadni, hogy házasságát öt esztendeje alatt sokat veszített karcsúságából, ruganyosságából. Nőtlen korában sokkal jobban vigyázott a külsejére, de a családi béke és a velejáró örökös anyagi gond elvetették a kedvét attól, hogy lépést tartson a férfidival. Olcsó ruhát, silány nyakkendőt, kopottas cipőt viselt, holott azelőtt szabót, cipészt, és egyéb iparos embert valóságos kétségbeejtett kényes izlésével.

— Öt év alatt — gondolta magában — lassanként lemondtam sok, apró igényemről, amelyek fiatalságomat alkották.

— Az uccán asszonyok, leányok már észre sem vesznek, — zsörtölődött Barta magában. — annyira kopottavagyok. A multkor egy kisasszony már bácsinak szólított.

Épp egy borbélyműhely tükrölapja elé ért és látta, hogy borostás az álla, a bajusza pedig öregesen, rendetlenül lóg le. Egy pillanatig habozott, aztán belépett és egy jó meggyedóra mulva, frissen megborotválva, megnyírva, kurtán angol bajuszal lépett ki a boltból. Ormólan kalapja azonban sehogysent illett restaurált arcához.

— Van nálam — számolgatta — tíz korona. Ebből nemcsak vacsorát kell majd vennem, hanem az asszony számára egy divatos övet... Minek kell neki megint egy divatos öv, holott már nem tudja, hogy hová rakja a sok haszontalan, cifra holmit, amit összevásárolt.

A következő percben Barta már befordult egy kalapüzletbe és egy jó meggyedóra mulva már divatos, új kalappal távozott onnan.

Alig tett néhány lépést, egy elegánsan öltözött nő suhant el mellette, sőt vissza is fordult utána. Barta nyomban megismerte. Hillerné volt.

Ha Hillerné eltűnt volna a járókelők tömegében, Barta talán nem kereste volna tovább. De az asszony megállt, egy óráig kirakata előtt és látszólag az ékszereket nézte, holott Barta tisztán kivethette, hogy fél szemmel őt lesi.

— Kacér asszony — mondotta magában Barta, mert ezzel tartozott a felkiismeretének vagy a gyávaságának, ami félig mindegy. — Tűnődött, hogy megkockáztassa-e a kalandot; kövesse-e és megszólítsa-e Hillernét?

Ha Hillerné továbbállt volna a kirakat előtt, Barta még meggondolhatta volna lépésének következtét, de az asszony egyszerre sietni kezdett és Barta megijedt, hátha eltéveszti a szemé elől és hátha elszalajtja ezt az ingerlő, érdekes kalandot.

— Végre is férfi vagyok és bolond

Napraforgópogácsa

100 kg-ként P. 18.-ért
Örölt állapotban 100 kg-ként P. 19.50-ért kapható a ZSOLDOS p.t. gőzmalmban

Sertéseknek, szarvasmarháknak a legkitűnőbb és legolcsóbb tejérjedus takarmány

MÁVAUT AUTÓBUSZ-MENETREND MÁVAUT

Ervényes 1939 február 1-től.

SZENTES—HÓDMEZŐVÁSÁRHELY			SZENTES—BUDAPEST		
7.35	L. Szentes piac tér (Takarékpenzt.)	4. 21.09	7.54	Ind. Szentes piac tér (Takarékpenzt.)	4. 21.11
8.19	4. Hmvasárhely Fekete Sas szálló	1. 20.25	6.12	Érk. Csongrád Magyar str. szálló	Ind. 20.53
	Hmvasárhelyről indul 14.45		6.51	Érk. Kiskunfélegyháza Korona szálló	Ind. 20.14
	Szentesre érkezik 15.29		7.22	Érk. Kecskemét Beretvás szálló	Ind. 19.43
			9.20	Érk. Budapest Mússolini tér	Ind. 17.45
			Menetjegy: Csongrádra P. —30, Kiskunfélegyházára, P. 2.60, Kecskemétre P. 4.40, Budapestre P. 9.—		
			Menettérletjegy: Csongrádra P. 1.20, Kiskunfélegyházára P. 3.70 Budapestre P. 16.		
SZEGED—BUDAPEST			SZENTES—CSONGRÁD.		
7.30	L. Szeged Széchenyi tér	4. 20.10	*15.30	†21.10 Szentes piac tér (Tak.)	4. 7.25
8.43	L. Kiskunfélegyháza Korona sz.	4. 18.57	*15.50	†21.30 Csongrád (M. kir. sz.)	4. 7.05
9.22	L. Kecskemét Beretvás szálló	4. 18.18	Menetjegy P. —30/1. menettérletjegy P. 1.20		
11.10	4. Budapest Mússolini tér	1. 16.30	*Csak hétköznap. — †Csak vasárnap és ünnepnap.		
	Bpstre Szegedről menetj. P. 9.30	térletjegy 17.50			
	" Kiskunfélegyházáról "	P. 7.30 " 13.50			
	" Kecskemétről "	P. 6.10 " 9.50			

volnék, ha... — egyszóval kezett Hillernének. Az jobban előresietett, sőt b mellékkucába, Az ucca még egy pillanatig habozott fordult meg, hogy egész kövesse-e az asszonyt. M kiismeretétől félt, hanem ha felsül.

A kis uccában Hillerabig szaporázta még a futott, de aztán meglassította hogy Barta utolérhesse, fordult. Mosolygott és a mesén megvillant.

Barta kezében megrálap, amikor megemelte. — Jó napot. — szó asszonyt, Hillerné nem de magában halkán, títő tett.

— Miért szokik elő szony? — kérdezte Barta az asszony mellé lépett.

Hillerné rápillantott az a mélyszéges, kihívó mosolygott és ezt felelte.

— Ha nem ismergedtem volna meg, hóg meretlen uccataposókk szóba.

— Tehát megenged sárjem?

— Végre is szomsz felelt Hillerné, — kednünk. Önök már öt a házban ugye? Mi csak óta. Én en kívül sem ban. Pfétykafészek. De lett volna semmi kifog fiatal házasok?

— Öt év óta — felelt, szertartásosan. Az gott.

— De azért ugye s mint az első napokban tudja ezt. Én is a szony sokszor megrigyeltem ja, nagyon vékonyak a Barta nem tudta, jen.

— Sajátsgos élünk itt Budapestben dan. — Hátyavékon lasztanak csak el bent meg tudjuk egymás nem, a házmesterné s gostással, vagy a cse kásról lakásra viszik mégis a folyosón hideg kü megüünk el egyr ismerjük egymást.

Hillerné nem s telmesen mosolygott, mel.

— Maga nemde kérdezte hirtelen Barta saját vakmerőségétől. ránézett kíváncsian, láni alól, amiket nagyv használni.

— Miből gondol te.

— Én nem gon mosolygott Barta, ha mindent elárulnak.

Az asszony még mosolygott.

— Vagy nincs ig Barta.

Hillerné kijött a — Az ön felesé asszony — mond natig gondolkodott, a — S mint minden házban őt is meggya hiszi, rólam nem ler féle utálatos pletykái érdemes, nem szabad arca hirtelen elborul

— Mit beszélne — kérdezte komoran — Azt ne tőlen lette Hillerné. — Elk rom beszennyezni m pletykájával. Hanem a házmesternét és a akik ezeket a pletyk

— Ők tagadni f szólt Barta. — ismer seget. Hanem össze mondja meg nekem

Élelmiszerárak: 3.30—4.10: Rádióüzletek a Nemzetközi Vasárból. 4.15: A rádió diaktéleforája. 8.00: Tánclémezek. 8.20: Tánclémezek. 9.15: Irodalmi est közvetítése Gyórból. 10.20: Időjárásjelentés. 6.45: Hanglémezek. 8.45: Operatársulatok. 9.40: Időjárásjelentés.

10.00: Basilides Mária, az Opera ház örökös tagja énekel, zongorakísérettel.
10.40: Hírek német, olasz, angol és francia nyelven.
11.00: Közvetítés a Vadászkiállításból. Petris Pali cigányzenekara muzsikál.
Közben kb.
11.15: Tóth Vince dr eszperantó előadása.
00.05: Hírek.

BUDAPEST II.

1.30—2.30: Hanglennemek.
6.45: Angol nyelvoktatás.
7.15—7.40: Magyar-délszláv kulturkapcsolatok.
7.55: Horváth és szlován népdalok.
8.10: Hírek, ügélőversenyeredmények.
8.30: Országos Postászenekar.
9.10: Az Országos Református Lelkéség Egyesület-műsoros estjének közvetítése Kassáról.
9.45: Időjárásjelentés.

Pentek, május 5.

6.45: Torna — Hírek — Hanglennemek.
Utána
Étremd, közlemények.
10.00: Hírek.
10.20: Európa legszebb kertjei.
10.45: A viszárt Cisztifutó.
11.10: Nemzetközi vízijelzőszolgálat.
11.15—11.55: Rádiózenetek a Nemzetközi Vásárból.
12.00: Déli harangszó az Egyetemtemplomból. — Himnusz. — Időjárásjelentés.
12.10: Eugén Stepat balalajka zenekara. Közvetítés a Nemzetközi Vásár stúdiójából.
Közben
12.30: Hírek.
1.20: Pontos időjelzés, időjárás-és vízállásjelentés.
1.30—2.25: Rádiózenetek a Nemzetközi Vásárból.
2.30: Hírek.
2.45: A rádió műsorának ismertetése.
3.00: Árfolyamhírek, piaci árak, élelmiszertárak.
3.30—4.10: Rádiózenetek a Nemzetközi Vásárból.
4.15: A rádió diáktájékoztatója.

Társasélet a madárvilágban.
4.45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek.
5.00: Hírek szlovák és ruszin nyelven.
5.10: A m. kir. Honvédelmi Minisztérium II. reggelsportja. Közvetítés a Nemzetközi Vásár stúdiójából.
5.50: Sportközlemények.
6.00: Mefhosz tánczenekar. Vezényel Pagonyi László. — Közvetítés a Nemzetközi Vásár stúdiójából.
6.50: Szeged humora.
7.25: A rádió kultúryi negyedórája.
7.45: Az Operaház előadásának ismertetése.
8.00: Az Operaház előadásának közvetítése. Walkür. Zenedrámá három felvonásban. (II. és III. felv.).
9.10: Hírek, időjárásjelentés.
Az előadás után kb.
10.40: Hírek német, olasz, angol és francia nyelven.
11.00: Közvetítés a Spolarich-kávéházról. Sári Elemér cigányzenekara muzsikál.
00.05: Hírek.

BUDAPEST II.

1.30—2.30: A József nádor 2. honvéd gyalogezred fuvózenekara. Vezényel Seregi Artúr.
6.20: Az Operaház előadásának ismertetése.
6.30: Az Operaház előadásának közvetítése. Müller Mária és Svanhalm Set kamaranékes vendégfellépéssel. Walkür. (I. felv.) Zenedrámá három felvonásban.
8.00: Hírek.
8.20: A rádió szalonzenekara.
9.30: Időjárásjelentés.
9.35—10.35: Közvetítés a Britania-szállóból. Henemann Ede jazzzenekara játszik.
10.05: Hírek.

BUDAPEST II.

6.45: Torna — Hírek — Hanglennemek.
Utána
Étremd, közlemények.
10.00: Hírek.
10.15: Ifjúsági rádió: Híres emberek gyermekkorára.
10.45: Mit nézünk meg? Az Országos Levéltár gyűjteményeit ismergetni Mesterházy Jenő.
11.10: Nemzetközi vízijelzőszolgálat.
11.15—11.55: Rádiózenetek a Nemzetközi Vásárból.
12.00: Déli harangszó az Egyetemtemplomból. — Himnusz. — Időjárásjelentés.
12.10: A rádió szalonzenekara. — Közvetítés a Nemzetközi Vásár stúdiójából.
Közben kb.
12.30: Hírek.
1.20: Pontos időjelzés, időjárás-és vízállásjelentés.
1.30—2.25: Rádiózenetek a Nemzetközi Vásárból.
2.30: Hírek.
2.50: A rádió műsorának ismertetése.
3.00: Árfolyamhírek, piaci árak, élelmiszertárak.
3.30—4.10: Rádiózenetek a Nemzetközi Vásárból.
4.20: Hosszvíz jazz-énekötös. Közvetítés a Nemzetközi Vásár stúdiójából.
4.45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek.
5.00: Hírek szlovák és ruszin nyelven.
5.10: Kubányi György magyar nő-lákat énekel, Kiséri Csorba Gyula cigányzenekara. Közvetítés a Nemzetközi Vásár stúdiójából.
Közben kb.
5.50—6.15: Dani bá. Hosszu Zoltán dr vídalmi eszegege. Közvetítés a Nemzetközi Vásár stúdiójából.
6.40: A rádió postája.
7.10: Thea Construch énekel, zongorakísérettel, a magyar-német művészsere ketében.
7.40: Nézzünk meg egy most elkészült fővárosi nyilvános óvóhelyet.
8.10: Irodalmi est. Közvetítése Gyömből.
9.00: Az öreg tekintetes. Hangjáték három részben.
Utána kb.
10.10: Hírek, időjárásjelentés.
10.30: Operaházi zenekar. Vezényel Fridl Frigyes.
Közben:
10.40: Hírek német, olasz, angol és francia nyelven.
00.05: Hírek.

Szombat, május 6.

6.45: Torna — Hírek — Hanglennemek.
Utána
Étremd, közlemények.
10.00: Hírek.
10.15: Ifjúsági rádió: Híres emberek gyermekkorára.
10.45: Mit nézünk meg? Az Országos Levéltár gyűjteményeit ismergetni Mesterházy Jenő.
11.10: Nemzetközi vízijelzőszolgálat.
11.15—11.55: Rádiózenetek a Nemzetközi Vásárból.
12.00: Déli harangszó az Egyetemtemplomból. — Himnusz. — Időjárásjelentés.
12.10: A rádió szalonzenekara. — Közvetítés a Nemzetközi Vásár stúdiójából.
Közben kb.
12.30: Hírek.
1.20: Pontos időjelzés, időjárás-és vízállásjelentés.
1.30—2.25: Rádiózenetek a Nemzetközi Vásárból.
2.30: Hírek.
2.50: A rádió műsorának ismertetése.
3.00: Árfolyamhírek, piaci árak, élelmiszertárak.
3.30—4.10: Rádiózenetek a Nemzetközi Vásárból.
4.20: Hosszvíz jazz-énekötös. Közvetítés a Nemzetközi Vásár stúdiójából.
4.45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek.
5.00: Hírek szlovák és ruszin nyelven.
5.10: Kubányi György magyar nő-lákat énekel, Kiséri Csorba Gyula cigányzenekara. Közvetítés a Nemzetközi Vásár stúdiójából.
Közben kb.
5.50—6.15: Dani bá. Hosszu Zoltán dr vídalmi eszegege. Közvetítés a Nemzetközi Vásár stúdiójából.
6.40: A rádió postája.
7.10: Thea Construch énekel, zongorakísérettel, a magyar-német művészsere ketében.
7.40: Nézzünk meg egy most elkészült fővárosi nyilvános óvóhelyet.
8.10: Irodalmi est. Közvetítése Gyömből.
9.00: Az öreg tekintetes. Hangjáték három részben.
Utána kb.
10.10: Hírek, időjárásjelentés.
10.30: Operaházi zenekar. Vezényel Fridl Frigyes.
Közben:
10.40: Hírek német, olasz, angol és francia nyelven.
00.05: Hírek.

11.15—11.55: Rádiózenetek a Nemzetközi Vásárból.
12.00: Déli harangszó az Egyetemtemplomból. — Himnusz. — Időjárásjelentés.
12.10: A rádió szalonzenekara. — Közvetítés a Nemzetközi Vásár stúdiójából.
Közben kb.
12.30: Hírek.
1.20: Pontos időjelzés, időjárás-és vízállásjelentés.
1.30—2.25: Rádiózenetek a Nemzetközi Vásárból.
2.30: Hírek.
2.50: A rádió műsorának ismertetése.
3.00: Árfolyamhírek, piaci árak, élelmiszertárak.
3.30—4.10: Rádiózenetek a Nemzetközi Vásárból.
4.20: Hosszvíz jazz-énekötös. Közvetítés a Nemzetközi Vásár stúdiójából.
4.45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek.
5.00: Hírek szlovák és ruszin nyelven.
5.10: Kubányi György magyar nő-lákat énekel, Kiséri Csorba Gyula cigányzenekara. Közvetítés a Nemzetközi Vásár stúdiójából.
Közben kb.
5.50—6.15: Dani bá. Hosszu Zoltán dr vídalmi eszegege. Közvetítés a Nemzetközi Vásár stúdiójából.
6.40: A rádió postája.
7.10: Thea Construch énekel, zongorakísérettel, a magyar-német művészsere ketében.
7.40: Nézzünk meg egy most elkészült fővárosi nyilvános óvóhelyet.
8.10: Irodalmi est. Közvetítése Gyömből.
9.00: Az öreg tekintetes. Hangjáték három részben.
Utána kb.
10.10: Hírek, időjárásjelentés.
10.30: Operaházi zenekar. Vezényel Fridl Frigyes.
Közben:
10.40: Hírek német, olasz, angol és francia nyelven.
00.05: Hírek.

BUDAPEST II.

6.45: Torna — Hírek — Hanglennemek.
Utána
Étremd, közlemények.
10.00: Hírek.
10.15: Ifjúsági rádió: Híres emberek gyermekkorára.
10.45: Mit nézünk meg? Az Országos Levéltár gyűjteményeit ismergetni Mesterházy Jenő.
11.10: Nemzetközi vízijelzőszolgálat.
11.15—11.55: Rádiózenetek a Nemzetközi Vásárból.
12.00: Déli harangszó az Egyetemtemplomból. — Himnusz. — Időjárásjelentés.
12.10: A rádió szalonzenekara. — Közvetítés a Nemzetközi Vásár stúdiójából.
Közben kb.
12.30: Hírek.
1.20: Pontos időjelzés, időjárás-és vízállásjelentés.
1.30—2.25: Rádiózenetek a Nemzetközi Vásárból.
2.30: Hírek.
2.50: A rádió műsorának ismertetése.
3.00: Árfolyamhírek, piaci árak, élelmiszertárak.
3.30—4.10: Rádiózenetek a Nemzetközi Vásárból.
4.20: Hosszvíz jazz-énekötös. Közvetítés a Nemzetközi Vásár stúdiójából.
4.45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek.
5.00: Hírek szlovák és ruszin nyelven.
5.10: Kubányi György magyar nő-lákat énekel, Kiséri Csorba Gyula cigányzenekara. Közvetítés a Nemzetközi Vásár stúdiójából.
Közben kb.
5.50—6.15: Dani bá. Hosszu Zoltán dr vídalmi eszegege. Közvetítés a Nemzetközi Vásár stúdiójából.
6.40: A rádió postája.
7.10: Thea Construch énekel, zongorakísérettel, a magyar-német művészsere ketében.
7.40: Nézzünk meg egy most elkészült fővárosi nyilvános óvóhelyet.
8.10: Irodalmi est. Közvetítése Gyömből.
9.00: Az öreg tekintetes. Hangjáték három részben.
Utána kb.
10.10: Hírek, időjárásjelentés.
10.30: Operaházi zenekar. Vezényel Fridl Frigyes.
Közben:
10.40: Hírek német, olasz, angol és francia nyelven.
00.05: Hírek.

11.15—11.55: Rádiózenetek a Nemzetközi Vásárból.
12.00: Déli harangszó az Egyetemtemplomból. — Himnusz. — Időjárásjelentés.
12.10: A rádió szalonzenekara. — Közvetítés a Nemzetközi Vásár stúdiójából.
Közben kb.
12.30: Hírek.
1.20: Pontos időjelzés, időjárás-és vízállásjelentés.
1.30—2.25: Rádiózenetek a Nemzetközi Vásárból.
2.30: Hírek.
2.50: A rádió műsorának ismertetése.
3.00: Árfolyamhírek, piaci árak, élelmiszertárak.
3.30—4.10: Rádiózenetek a Nemzetközi Vásárból.
4.20: Hosszvíz jazz-énekötös. Közvetítés a Nemzetközi Vásár stúdiójából.
4.45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek.
5.00: Hírek szlovák és ruszin nyelven.
5.10: Kubányi György magyar nő-lákat énekel, Kiséri Csorba Gyula cigányzenekara. Közvetítés a Nemzetközi Vásár stúdiójából.
Közben kb.
5.50—6.15: Dani bá. Hosszu Zoltán dr vídalmi eszegege. Közvetítés a Nemzetközi Vásár stúdiójából.
6.40: A rádió postája.
7.10: Thea Construch énekel, zongorakísérettel, a magyar-német művészsere ketében.
7.40: Nézzünk meg egy most elkészült fővárosi nyilvános óvóhelyet.
8.10: Irodalmi est. Közvetítése Gyömből.
9.00: Az öreg tekintetes. Hangjáték három részben.
Utána kb.
10.10: Hírek, időjárásjelentés.
10.30: Operaházi zenekar. Vezényel Fridl Frigyes.
Közben:
10.40: Hírek német, olasz, angol és francia nyelven.
00.05: Hírek.

BUDAPEST II.

6.45: Torna — Hírek — Hanglennemek.
Utána
Étremd, közlemények.
10.00: Hírek.
10.15: Ifjúsági rádió: Híres emberek gyermekkorára.
10.45: Mit nézünk meg? Az Országos Levéltár gyűjteményeit ismergetni Mesterházy Jenő.
11.10: Nemzetközi vízijelzőszolgálat.
11.15—11.55: Rádiózenetek a Nemzetközi Vásárból.
12.00: Déli harangszó az Egyetemtemplomból. — Himnusz. — Időjárásjelentés.
12.10: A rádió szalonzenekara. — Közvetítés a Nemzetközi Vásár stúdiójából.
Közben kb.
12.30: Hírek.
1.20: Pontos időjelzés, időjárás-és vízállásjelentés.
1.30—2.25: Rádiózenetek a Nemzetközi Vásárból.
2.30: Hírek.
2.50: A rádió műsorának ismertetése.
3.00: Árfolyamhírek, piaci árak, élelmiszertárak.
3.30—4.10: Rádiózenetek a Nemzetközi Vásárból.
4.20: Hosszvíz jazz-énekötös. Közvetítés a Nemzetközi Vásár stúdiójából.
4.45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek.
5.00: Hírek szlovák és ruszin nyelven.
5.10: Kubányi György magyar nő-lákat énekel, Kiséri Csorba Gyula cigányzenekara. Közvetítés a Nemzetközi Vásár stúdiójából.
Közben kb.
5.50—6.15: Dani bá. Hosszu Zoltán dr vídalmi eszegege. Közvetítés a Nemzetközi Vásár stúdiójából.
6.40: A rádió postája.
7.10: Thea Construch énekel, zongorakísérettel, a magyar-német művészsere ketében.
7.40: Nézzünk meg egy most elkészült fővárosi nyilvános óvóhelyet.
8.10: Irodalmi est. Közvetítése Gyömből.
9.00: Az öreg tekintetes. Hangjáték három részben.
Utána kb.
10.10: Hírek, időjárásjelentés.
10.30: Operaházi zenekar. Vezényel Fridl Frigyes.
Közben:
10.40: Hírek német, olasz, angol és francia nyelven.
00.05: Hírek.

11.15—11.55: Rádiózenetek a Nemzetközi Vásárból.
12.00: Déli harangszó az Egyetemtemplomból. — Himnusz. — Időjárásjelentés.
12.10: A rádió szalonzenekara. — Közvetítés a Nemzetközi Vásár stúdiójából.
Közben kb.
12.30: Hírek.
1.20: Pontos időjelzés, időjárás-és vízállásjelentés.
1.30—2.25: Rádiózenetek a Nemzetközi Vásárból.
2.30: Hírek.
2.50: A rádió műsorának ismertetése.
3.00: Árfolyamhírek, piaci árak, élelmiszertárak.
3.30—4.10: Rádiózenetek a Nemzetközi Vásárból.
4.20: Hosszvíz jazz-énekötös. Közvetítés a Nemzetközi Vásár stúdiójából.
4.45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek.
5.00: Hírek szlovák és ruszin nyelven.
5.10: Kubányi György magyar nő-lákat énekel, Kiséri Csorba Gyula cigányzenekara. Közvetítés a Nemzetközi Vásár stúdiójából.
Közben kb.
5.50—6.15: Dani bá. Hosszu Zoltán dr vídalmi eszegege. Közvetítés a Nemzetközi Vásár stúdiójából.
6.40: A rádió postája.
7.10: Thea Construch énekel, zongorakísérettel, a magyar-német művészsere ketében.
7.40: Nézzünk meg egy most elkészült fővárosi nyilvános óvóhelyet.
8.10: Irodalmi est. Közvetítése Gyömből.
9.00: Az öreg tekintetes. Hangjáték három részben.
Utána kb.
10.10: Hírek, időjárásjelentés.
10.30: Operaházi zenekar. Vezényel Fridl Frigyes.
Közben:
10.40: Hírek német, olasz, angol és francia nyelven.
00.05: Hírek.

BUDAPEST II.

6.45: Torna — Hírek — Hanglennemek.
Utána
Étremd, közlemények.
10.00: Hírek.
10.15: Ifjúsági rádió: Híres emberek gyermekkorára.
10.45: Mit nézünk meg? Az Országos Levéltár gyűjteményeit ismergetni Mesterházy Jenő.
11.10: Nemzetközi vízijelzőszolgálat.
11.15—11.55: Rádiózenetek a Nemzetközi Vásárból.
12.00: Déli harangszó az Egyetemtemplomból. — Himnusz. — Időjárásjelentés.
12.10: A rádió szalonzenekara. — Közvetítés a Nemzetközi Vásár stúdiójából.
Közben kb.
12.30: Hírek.
1.20: Pontos időjelzés, időjárás-és vízállásjelentés.
1.30—2.25: Rádiózenetek a Nemzetközi Vásárból.
2.30: Hírek.
2.50: A rádió műsorának ismertetése.
3.00: Árfolyamhírek, piaci árak, élelmiszertárak.
3.30—4.10: Rádiózenetek a Nemzetközi Vásárból.
4.20: Hosszvíz jazz-énekötös. Közvetítés a Nemzetközi Vásár stúdiójából.
4.45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek.
5.00: Hírek szlovák és ruszin nyelven.
5.10: Kubányi György magyar nő-lákat énekel, Kiséri Csorba Gyula cigányzenekara. Közvetítés a Nemzetközi Vásár stúdiójából.
Közben kb.
5.50—6.15: Dani bá. Hosszu Zoltán dr vídalmi eszegege. Közvetítés a Nemzetközi Vásár stúdiójából.
6.40: A rádió postája.
7.10: Thea Construch énekel, zongorakísérettel, a magyar-német művészsere ketében.
7.40: Nézzünk meg egy most elkészült fővárosi nyilvános óvóhelyet.
8.10: Irodalmi est. Közvetítése Gyömből.
9.00: Az öreg tekintetes. Hangjáték három részben.
Utána kb.
10.10: Hírek, időjárásjelentés.
10.30: Operaházi zenekar. Vezényel Fridl Frigyes.
Közben:
10.40: Hírek német, olasz, angol és francia nyelven.
00.05: Hírek.

Airódi Újság Rádiómelléklete

1939. április 30-tól 1939. május 5-ig.

Vasárnap, április 30.
8.00: Szózat.
Utána
Hanglennemek.
8.45: Hírek.
9.00—9.55: Rádiózenetek a Nemzetközi Vásárból.
10.00—10.55: Református istentisztelet a Kálvin-téri templomból. Prédikál Benkő István esperes, rákospalotai lelkipásztor.
11.00—12.15: Egyházi ének és szentbeszéd a kir. udvari és várplébániatemplomból. A szentbeszédet mise közben Marcel Mihály dr egyetemi tanár, a központi papnevelő rektora mondja. Énekel a számbéki kezeses nővérek Tanfőképző Intézetének énekkara.
12.20: Pontos időjelzés, időjárás-és vízállásjelentés.
12.30—1.25: Rádiózenetek a Nemzetközi Vásárból.
1.30: Budapesti Hangverseny Zenekar.
2.00: Oláh Kálmán cigányzenekara. Közvetítés a Nemzetközi Vásár stúdiójából.
3.00: Időszertű gazdasági tanácsadó. (A Földművelésügyi Minisztérium rádióelőadás sorozata.)
3.45—4.25: Rádiózenetek a Nemzetközi Vásárból.
4.30: A rádió szalonzenekara. Vezényel Boritha István. — Közvetítés a Nemzetközi Vásár stúdiójából.
Közben kb.
5.00: Hírek szlovák és ruszin nyelven.
5.30: Tarka gyermekdelután. — Közvetítés a Nemzetközi Vásár stúdiójából. — Irtó és vezet Klján Zoltán. Előadók a gyermekszereplők.
6.00: Buzogány Jenő tihinközik. Banda Ede cimbalomkísérettel. Közvetítés a Nemzetközi Vásár stúdiójából.
6.15: Godesbergi Műncheng. — (Egy újságíró emlékei az őszi világpolgárai értékeletről.) Melocco János dr előadása.
6.45: Hanglennemek.

7.25: Papp Antal dr c. érsék, m. kir. titkos tanácsos, v. munkácsi püspök üdvözlő a hazatért Kárpátalja lakosságát.
7.35: Kárpátalján. Hangjáték a régi magyar-ruszin életből. Irtó Józsa Jolán.
Utána kb.
8.50: Hírek.
9.05: Operaházi zenekar. Vezényel Dohnányi Ernő. Közreműködik Bartók Béla.
Ezt a műsorunkat a B. B. C. angol rádióállomás is átveszi.
10.15: Hírek, időjárásjelentés.
10.25: Közvetítés a Gellért-szállóból. Kócze Antal cigányzenekara muzsikál.
Közben kb.
10.40: Hírek, német, olasz, angol és francia nyelven.
11.30: Közvetítés a Baross-kávéházról. Kalmár Tibor jazz-zenekarájáról.
00.05: Hírek.

BUDAPEST II.

11.15—12.15: Rendőr fuvózenekar Vezényel Szöllösy Ferenc.
12.30—1.30: Tábori mise és szentbeszéd Ersekújvár főterén, a dicsőségess Szent Tóth országjárásával. Beszél Budinszky Sándor.
2.05—2.40: Budapesti Hangverseny Zenekar.
3.00: Hanglennemek.
3.45—4.25: Samirnov Szergej balalajka zenekara.
5.30—5.55: A dicsőségess Szent Jób Léván. Közvetítés a Kossuth Lajos térről. Beszél Budinszky Sándor.
6.45—7.10: Szent Szent Katalin. Pasuth László dr előadása.
7.35: Baranyi Lili zongorázik.
8.00: Hírek, időjárásjelentés.
8.20: A Rákóczi induló festője. — Molnar Endre dr előadása.
8.45: Operetűszetek.
9.40: Időjárásjelentés.

Hétfő, május 1.

6.30: Májusi ébresztő. Orbán Sándor énekel, kíséri Dénes József cigányzenekara. Dalok: Szeretnék május északon. A viráknak megfíltani. Nyisd ki babám az ajtót. Badacsonyi kéknye-lili. Reggel van már. Akit én szeretek. Értik a buzakalász. Sárgadinnye levele. Ha megszólal a kisharang. Gyógyítgatom a felkemet. Jaj de szép kék szemem van. Van neki, van neki. Ez a kislány nyálka is. Zsindelyezik a kaszánya te-tejét. Házunk előtt mennek el a huszárok. Semmi habám, semmi, jó reggelt kívánok.

Közben kb.

6.45: Torna.

7.50: Hírek, éttrend, közlemények.

10.00: Hírek.

10.20: Felvidéki levelek 1864-ből.

10.45: Leonardo da Vinci, az ezermester.

11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat.

11.15—11.55: Rádióüzenetek a Nemzetközi Vásárból.

12.00: Déli harangszó az Egyetem-templomból. — Himnusz. — Időjárásjelentés.

12.10: H. Gröz Franciska srámmeizenekara, énekszámokkal. Közvetítés a Nemzetközi Vásár stúdiójából. Közben kb.

12.30: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, vízjárásjelentés.

1.30—2.25: Rádióüzenetek a Nemzetközi Vásárból.

2.30: Hírek.

2.45: A rádió műsorának ismertetése.

3.00: Arfolyamhírek, piaci árák, élelmiszerek.

3.30—4.10: Rádióüzenetek a Nemzetközi Vásárból.

4.15: A rádió diáktérlőrája: Egy tragikus magyar élet. Öry Attila előadása.

4.45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek.

5.00: Hírek szlovák és ruszin nyelven.

5.10: Kurina Simi cigányzenekara. Közvetítés a Nemzetközi Vásár stúdiójából.

6.10: Képek a Nemzetközi Vásárból.

6.40: A Kassai Rádió műsorából. A kassai szalonzenekar játszik.

7.35: Miért fontos a gyermeknap?

7.50: A Gyál-úti elemi fiúiskola énekkara.

8.15: Zrínyi Miklós est. Zrínyi Miklós verseiből előad Kiss Ferenc, a Nem-

zeti Színház tagja. Zrínyi Miklós prózai műveiből felolvast Látay Ferenc, a Nemzeti Színház tagja. Közben kb.

9.40: Hírek, időjárásjelentés.

10.00: Magyar nóták és csárdások.

10.40: Hírek német, olasz, angol és francia nyelven.

11.00: A Mária Terézia 1. honvéd gyalogezred zenekara.

00.05: Hírek.

BUDAPEST II.

1.30—2.30: Szalonötös.

6.10: Ruprecht Ferenc énekel, zongorakísérettel.

6.40: Német nyelvoktatás.

7.10—7.30: A firenzei zenéj ünnepségek.

8.00: Hírek.

8.20: Beszkárt zenekar.

9.40: Időjárásjelentés.

Kedd, május 2.

6.45: Torna. — Hírek. — Hang-
lemezek.

Utána.

Éttrend, közlemények.

10.00: Hírek.

10.20: Magyarország és Erdély ezetűves sorsközössége.

10.45: Kalap, keztyű, táska, cipő.

11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat.

11.15—11.55: Rádióüzenetek a Nemzetközi Vásárból.

12.00: Déli harangszó az Egyetem-templomból. — Himnusz. — Időjárásjelentés.

12.10: A rádió szalonzenekara. — Közvetítés a Nemzetközi Vásár stúdiójából. Közreműködik Bekéné Madaras Gizella fűtőszámokkal. Vezényel Bertha István.

Közben kb.

12.30: Hírek.

1.20: Pontos időjelzés, időjárás-
és vízjárásjelentés.

1.30—2.25: Rádióüzenetek a Nemzetközi Vásárból.

2.30: Hírek.

2.50: A rádió műsorának ismertetése.

3.00: Arfolyamhírek, piaci árák, élelmiszerek.

3.30—4.10: Rádióüzenetek a Nemzetközi Vásárból.

4.15: A rádió diáktérlőrája: Egy tragikus magyar élet. Öry Attila előadása.

4.45: Pontos időjelzés, időjárás-
jelentés, hírek.

5.00: Hírek szlovák és ruszin nyelven.

5.10: Kurina Simi cigányzenekara. Közvetítés a Nemzetközi Vásár stúdiójából.

6.10: Képek a Nemzetközi Vásárból.

6.40: A Kassai Rádió műsorából. A kassai szalonzenekar játszik.

7.35: Miért fontos a gyermeknap?

7.50: A Gyál-úti elemi fiúiskola énekkara.

8.15: Zrínyi Miklós est. Zrínyi Mik-

5.00: Hírek szlovák és ruszin nyelven.

5.10: Uray Margit magyar nótákat zongorázik. Közvetítés a Nemzetközi Vásár stúdiójából.

5.35: Komáromi János elbeszélései-ből: 1. Vártán; 2. Lovások a faluban. Felolvassa Sala Domokos.

6.00: Ilinczy László jazz-zenekara. Közvetítés a Nemzetközi Vásár stúdiójából.

6.55: A világ vége. Beczassy Judit elbeszélése.

7.25: Fátoly Jancsi cigányzenekara.

8.00: Az Operaház előadásának ismertetése. (I és II. felv.)

8.10: Az Operaház előadásának közvetítése. Siegfried. (I. és III. felvonás). Zenedráma három felvonásban. A III. felvonás után kb.

9.15: Hírek, időjárásjelentés.

Az előadás után kb.

10.40: Hírek német, olasz, angol és francia nyelven.

11.00: Hanglemezek.

Közben kb.

11.15: Legújabb magyarországi események.

00.05: Hírek.

BUDAPEST II.

1.30—2.30: Lendvai Ióska cigányzenekara.

6.00: A Földművelésügyi Minisztérium mezőgazdasági felőrája.

6.20: Az Operaház előadásának ismertetése.

6.30: Az Operaház előadásának közvetítése. Siegfried.

8.20: Nemzeti érdekek.

8.50: Hanglemezek.

10.00: Időjárásjelentés, ügétövesenyeredmények.

Szerda, május 3.

6.45: Torna. — Hírek. — Hang-
lemezek.

Utána.

Éttrend, közlemények.

10.00: Hírek.

10.15: Gyermekkérdélelt.: Ellátogatunk a farkaskölykökhöz.

10.45: Máriaapós, a ruszinok híres bucsujáróhétfője.

11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat.

11.15—11.55: Rádióüzenetek a Nemzetközi Vásárból.

12.00: Déli harangszó az Egyetem-templomból. — Himnusz. — Időjárás-
jelentés.

12.10: Magyar Revü Táncczenekar. Tóth Imre énekszámaival. — Közvetítés a Nemzetközi Vásár stúdiójából. Közben kb.

12.30: Hírek.

1.20: Pontos időjelzés, időjárás-
és vízjárásjelentés.

1.30—2.25: Rádióüzenetek a Nemzetközi Vásárból.

2.35: Hírek.

2.50: A rádió műsorának ismertetése.

3.00: Arfolyamhírek, piaci árák, élelmiszerek.

3.30—4.10: Rádióüzenetek a Nemzetközi Vásárból.

4.15: A rádió diáktérlőrája. — Erdély és Anglia.

4.45: Pontos Időjelzés, időjárás-
jelentés, hírek.

5.00: Hírek szlovák és ruszin nyelven.

5.10: Ordy Árpád hangja.

5.45: Fazekas Mária magyar nótákat énekel kíséri Lakatos Flóris cigányzenekara. Közvetítés a Nemzetközi Vásár stúdiójából.

6.40: Elisiumi beszélgetések. Iria Hankiss János dr egyetemi tanár. Előadja Hankiss János dr, Kovrig Emil és Harsányi Gizé.

7.10: Eugénia Umiszka hegedű, zongorakísérettel, a magyar-lengyel művészcserre keretében.

7.45: Házipari problémák.

8.10: Közvetítés a Városi Színház-ból. Hamburgi menyasszony. Operett három felvonásban. Az I. rész után kb.

9.15: Hírek.

A II. rész után kb.

10.20: Időjárásjelentés.

Majd

10.40: A rádió szalonzenekara. — és francia nyelven.

11.00: Közvetítés a Pannónia-szál-lóbból. Bura Sándor cigányzenekara zsjkál.

Közben kb.

11.15: Hogyan mentette meg Pilsudski mársall 1920-ban Európát a bolsevisztustól? A. von Schedlin-Czarljnski németnyelvű előadása.

00.05: Hírek.

BUDAPEST II.

1.30—2.30: Allástalan Zenészek Szimfónikus Zenekara.

6.40—7.05: Olasz nyelvoktatás.

7.15—7.40: Zsögön Lenke énekel, zongorakísérettel.

8.00: Hírek.

8.20: Hanglemezek.

9.35: Időjárásjelentés.

9.40—10.00: A rádió szalonzenekara.

10.30—11.00: Közvetítés a Városi Színházból. Hamburgi menyasszony. Operett három felvonásban.

Csütörtök, május 4.

6.45: Torna. — Hírek. — Hang-
lemezek.

Utána.

Éttrend, közlemények.

10.00: Hírek.

10.20: Pakots József elbeszélései-ből: A zseni.

10.45: Iparművészetünk fejlődése.

11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat.

11.15—11.55: Rádióüzenetek a Nemzetközi Vásárból.

12.00: Déli harangszó az Egyetem-templomból. — Himnusz. — Időjárás-
jelentés.

12.10: Kiss Lajos cigányzenekara. Közvetítés a Nemzetközi Vásár stúdiójából.

12.30: Hírek.

1.20: Pontos időjelzés, időjárás-
és vízjárásjelentés.

1.30—2.25: Rádióüzenetek a Nemzetközi Vásárból.

2.30: Hírek.

2.45: A rádió műsorának ismertetése.

3.00: Arfolyamhírek, piaci árák, élelmiszerek.

3.30—4.10: Rádióüzenetek a Nemzetközi Vásárból.

4.15: Dénes György, Pethes Sándor és Maklary Zoltán vídám felőrája. Közvetítés a Nemzetközi Vásár stúdiójából.

4.45: Pontos időjelzés, időjárás-
jelentés, hírek.

5.00: Hírek szlovák és ruszin nyelven.

5.10: A rádió szalonzenekara. Közreműködik Martin Dzsamil saját tá-lálmányu martonfon hangszerén. Közvetítés a Nemzetközi Vásár stúdiójából.

6.15: Emlékek Bárd Miklósról.

6.45: Budapesti Hangverseny Zenekar.

7.40: Rádió a rádióról.

7.55: Szólészeti és borászati tanácsadó.

8.10: Az Országos Református Lelkészség Egyesület műsoros estjének közvetítése Kassáról.

9.00: Országos Postászenekar. Vezényel Eördögh János.

9.40: Hírek, időjárásjelentés.

egyszóval utána...
Az asszony...
sőt befordult...
Az ucca sarkán...
habozott, me...
egész nyilvánv...
zonyt. Már nem a...
hanem attól, h...
ban Hillerné...
még a lépését...
meglasította a...
érhesse, Még hát...
yott és a szeme...
nt...
en megremegett...
venelte...
szóltotta me...
nem felett ser...
ka, titokzatosan...
ökik előlem, szép...
zte Barta merész...
lépett. — Nem is...
pillantott, megin...
kihívó pillant...
zt fefelte...
ismerném, nem...
eg, hogy kövess...
pósókkal nem...
negengedi, hogy...
szomszédok vag...
é, — illik meg...
már öt év óta...
Mi csak egy es...
sem barátkozom...
ek. De önök elfe...
ni kifogásom. Ö...
— felelte Barta...
an. Az asszony m...
gy szeretik eg...
pokban. Az eg...
a szomszédban...
yeltem magukat...
nyak a falak...
tulta, hogy mi...
gos szomszéd...
esten — próbált...
avékonyaságu...
l bennünket egy...
más titkát: I...
erné szolgál b...
a selédeink, a...
vizsik a pletyká...
hidegen, közö...
egymás mellett...
st...
em szolt semm...
gott, befelé néz...
emde boldogta...
n Barta és meg...
röségétől. Az asso...
ncsian, érdekesen...
ket nagyon kacéran...
ól gondolja ezt? —
nem gondolok sen...
Barta, hanem a pa...
rulkak...
zony még rejtelm...
y nincs igazam? —
é kitért a válasz...
ön felesége nagy...
mondotta. Eg...
lkodott, aztán így...
minden csinos ass...
meggyanúsítják...
nem terjesztenek...
plettykát? De eze...
am szabad halgatn...
elborult...
beszélnek a feles...
komoran...
ne tőlem kérdez...
é. — Elvégre én...
nyezni magamat...
Hanem vonja fel...
mét és a maguk...
a pletykákat terj...
tagadni fognak mi...
— ismerem az ef...
em összetett kézz...
g nekem, hogy mi

egyszóval utána igye-
nek. Az asszony még
ett, sőt befordult egy
Az ucca sarkán Barta
ügig habozott, mert itt
gy egész nyilvánvalóan
zonyt. Már nem a lel-
t, hanem attól, hogy-

ban Hillerné egy da-
még a lépését, szinte
meglasította a járását,
éhe-se, Még hátra is
gott és a szeme rejtel-
nt.

en megremegett a ka-
genelte.

— szólította meg az
hé nem felelt semmit,
ka, titokzatosan neve-

őkik előlem, szép asz-
zte Barta merészen és
lépett. — Nem ismer?

pillantott, megint az-
kihívó pillantással,
zt felelte.

ismerném, Nem en-
eg, hogy kövessen. Is-
posókkal nem állók

negengedi, hogy elki-
szomszédok vagyunk.

é, — illik megismer-
már öt év óta laknak

Mi csak egy esztendő
sem barátkozom a ház-
ek. De önök ellen nem

ii kifogásom. Önök is
— felelte Barta hide-

an. Az asszony mosoly-
gy szeretik egymást,

pokban. Az egész ház
a szomszédban nagyon

yeltem magukat. Tud-
nyak a falak.

titka, hogy mit felel-

os szomszedságban,
esten — próbálta mon-

avékonyaságú falak vá-
l hennünket egymástól,

más titkát: ha más
erné szolgál bó felvilá-
a cselédek, akik la-

iszik a pletykát... és
hidegen, köszönés nél-

egymás mellett... nem
st.

em szólt semmit, rej-
gott, befelé néző szem-

temde boldogtalan? —
n Barta és megijedt a

röségétől. Az asszony most
ánésian, érdekesen, a pil-
ket nagyon kacéran tudott

ól gondolja ezt? — kérdez-

nem gondolok semmit, —
Barta, hanem a papírfalak

ruinak.
ony még rejtelmesebben

y nincs igazam? — kérdezte

é kitért a válasz elől.

ön felesége nagyon csinos
mondotta. Egy pillá-

lkodott, aztán így folytatta:
minden csinos asszonyt, a

s meggyanúsítják. Vagy azt
nem terjesztenek minden-

pletykát? De ezekre nem
m szabad hallgatni. Barna

n elborult.
beszélnek a feleségemről?
komoran.

ne tölem kérdezz. — fe-
lé. — Elvégre én nem aka-

nyezni magamat, a mások
t. Hanem vonja felelősségre

mét és a maguk cselédjén
a pletykákat terjesztik.

tagadni fognak mindent, —
— ismerem az efféle nép-

em összetett kézzel kérem,
g nekem, hogy mit terjesz-

tenek róltunk. Máskép nem vonható
felelősségre ezt az aljas népséget.

— En nem mondhatom meg —
erősödött Hillerné. — Még engem
vonnának felelősségre, mert nemcsak
az rágalmoz, aki rosszat mond, hanem
aki tovább adja a pletykát. En ugy
vagyok ezzel, hogy egyik fülemben be,
a másikon ki.

Barta meg volt hökkenve. Nem
tudta, hogy mihez fogjon. Kísérje-e
tovább Hillernét? Nem hitte volna
hogy ez a kalandja ilyen fordulatot fog
venni. Most már háza szeretett volna
rohanni és felelősségre vonni a ház-
mesternét, meg a cselédet. Nem tudott
egy szót sem szólni, ezer gyanu ébredt
ben. és a kacér fiatal Hillernével
szemben úgy állt, mint akit hirtelen le-
forráztak.

Hillerné így szólt hozzá:
— En bemegyek ide ebbe a bolt-

ba és felmentem attól, hogy tovább kí-
sérjen. Remélem, nem fog semmit sem
szólni a feleségének?

Barta elbucszott és egyenesen ro-
hant háza. Utközben azonban meggon-
dolta a dolgot: minek hirtelenkedje el
az elhatározását. Meglassította lépéseit.
Elkezdett gondolkodni és akaratlanul is
megerőltette az emlékezőtehetségét.
Olyan szimptomákat, amikre alig he-
derített és amiket azóta el is felejtett,
szokatlan élességgel és jelentőséggel
jutottak az eszébe.

Barta megvárta azt a pillanatot,
amikor a fiatalember megint intett fel
és nyomban benyitott a másik szobába.
A felesége ott állt az ablaknál, de
amint az ajtó nyílását hallotta, vissza-
fordult, észrevette a férjét és moso-
lyogva szólt hozzá:

— Nézd csak ezt a léhűtőt, hogy
integtet fel valakinek.

Barta odalépett az ablakhoz, de
ebben a pillanatban a fiatal ember hir-
telen zsebredugta a kezét, mintha mi-
sem történt volna.

— Ez alighanem Hillernét kerül-
geti — szólt Bartáné. — Ez a kacér
szomszédasszony az ablakban fészülkő-
dik és mindig egy sereg nézője van.

Ebbe Barta akkor belenyugodott,
és elfelejtette az egészét. Az emlékezős
annál nyugtalanabbá tett most.

— Ó, ezek az asszonyok — szí-
szegte magában és ökölbe szorította a
kezét...

Hillerné, amint Bartától megsza-
badult, gunyosan, bosszúállóan felne-
vetett magában.

— Ezt az embert ugyancsak meg-
ijesztettem. Haza fog egyenesen rohanni...
épp jókor... De úgy kell annak
az asszonynak, miért hódította el az
udvarlómát.

Roppant jó kedve lett, a bosszú-
állítás édes érzése szinte felvillanyozta,
táncolni, ugrálni szeretett volna és kí-
váncsi nyugtalansággal sietett háza.

Tudva, hogy valami történni fog.

A ház meglepően csendes, nyu-
godt volt. Az emberek kikönyököltek
az ablakon, de épp oly közömbösen,
mint máskor. Estig nem történt sem-
mi. Hiller hazajött a vacsorára, idege-
sen, fáradtan, mint mindig. Nem tet-
szett neki, hogy csak kőmőnymagos le-
vest kapott vacsorára. Már rá akart
förmedni a feleségére, már botrányt
akart csapni, amikor hirtelen csöröm-
pölés, láma hallatszott a szomszédból.

Mind a ketten figyeltek. Tisztára át-
hallatszott, hogy odaát pörölnek, kia-
bálnak.

— Milyen csunya, ha házastársak
veszekednek — szólt Hiller.

Az asszony nem felelt semmit, csak
mosolygott gunyosan.

Sz. Gy.

Sz. Gy.

Sz. Gy.

Sz. Gy.

Sz. Gy.

Sz. Gy.

Sz. Gy.

Sz. Gy.

Sz. Gy.

A fia...

Abban a pillanatban, amikor a vo-
nat elindult, valaki felszakította fülkém
ajtáját és podgyászával befurakodott.
Pech. Mesterségbeli pontossággal és
megszokottsággal vizsgáltam meg uti-
társamat. Nevetséges bajusz, rosszul
rajzolt száj, acélkeretű szemüveg, lágy
arc, lapos haj, rosszul szabott ruha,
lompos cipő — és mégis ismerős volt
nekem és úgy éreztem, egyetlen vonás,
egyetlen kellék megváltoztatásával az
arc egyszerre jelentékeny és érdekes
lenne. Nem figyeltem rá többet, mert
már csengették is az étkezőkocsi ebéd-
jéhez. Felálltam és amint elhagytam a
fülkét, onkéntelenül is egy pillantást
vettem a fiatalember bórondjéről:
függő névjegyre. Furcsa név volt, ne-
hezen betűztem ki, Maynyard... Miután
hozzászoktam a fegyelemhez, szempilá-
lám se rezdült.

A véletlen folytán egy asztalhoz
kerültünk. Lassan jutott a beszélgetés:
A szokott közhelyeket mondtuk. Az-
után nyomozni kezdtem.

— Ön talán Olaszországba megy?
— Nem.

— En ugyanis Rómába megyek,
teszem hozzá, — de megállok Lyonban.

— Társam hallgat és udvariasan fel-
emeli szemöldökét. Folytatom: —
Ugyanis Lyonban születtem, ott van el-
temetve apám, anyám a Saint C-i te-
metőben. — Ezt közönyösen mondtam,
előre megfontolt szándékkal, miután
leim Rennesben vannak eltemevte. De
céfomat elértem. A fiatalember felfi-
gyelt.

— A Saint C-i temetőben? —
mondta. — Milyen furcsa véletlen. En,
is a Saint C-i temetőhöz egyekszem
Lyonban. Mint minden évben.

— Talán az ön szülei is? Ön is
lyoni? — kérdelem.

— Nem, — felel — csak az apám
fekszik ott. En svájci, luzerni vagyok.
Lehajtom fejem. Tehát ő az.

Folytathattam volna utamat, de
nem tudtam ellenállni a kísértésnek!
kiszálltam Lyonban, taxit kerestünk
és együtt indultunk utnak a Saint C-i
temető felé. Éles novemberi szél fújt,
mikor kiszálltunk a temetőnéf. Kifizet-
tem a kocsi és beléptünk. Mindeneset-
re vásároltam egy kis virágot. Egy sír-
köre, amelyen a név olvashatatlán volt,
lettem a magammal hozott virágot.

Közben élesen figyeltem utitársamat.
Néhány lépésnyi távolságból látom, a-
mint megáll a sír előtt. Arca szomorú-
sága elmélyül, lógó karral, némán áll a
sír előtt. A sírt az idő alaposan meg-
viselte, már benőtte a gaz és a kereszt-
je is töredezik. De a nevet azért még
el lehet olvasni rajta: Maynyard. 1916
október. Ez az egész. Valóban, milyen
különös véletlen... Bizonytalan szava-
kat váltunk, amint elhagyjuk a temetőt.

Azután leülünk egy kávéház terraszán.
— Már régen történt... — köc-
kázatom meg.

— Igen, a háboru alatt halt meg,
— felel szolgálatkészen. — De nem
volt katona. Hiszen svájci volt. Az apá-
mat meggyilkolták, — teszi hozzá erő-
tetett mosollyal. Aztán hosszabb ideig
hallgat. Végre folytatja: — Meggyil-
kolták a genfi vonatban. A perracher
állomás alkalmazottai találták meg hol-
tan a fülkében.

— Ön még egész fiatal volt ak-
kor, — jegyzem meg.

— Hatéves voltam.

— És a gyilkos? — kérdezem. —
Bocsásson meg, hogy faggatom.

— Hiszen háboru volt akkor, Na-
ponta ezrével haltak meg az emberek
ki törődött egy egyszerű gyilkossággal.
Apámnál sok pénz volt, kirabolták, —

azután ismét hosszú szünetet tart, végül
bucszni kezd — most el kell hagynom
önt, — mondja. — indul a vonatom.

Kikísérem a vonathoz, mintha ré-
gi jóbarátok lennénk. A perréron ke-
zetrázunk, ő, a meggyilkolt fia, és én,
a gyilkos...

Kimegyek Perracheba, a város
nem igen változott a háboru óta. In-
nen, a perrórról pontosan látom az taz
épületet, amelyben G. ezredes irodája
volt, ahol husz évvel ezelőtt nap-nap
után magyaráztam, hogy nem tehettem
másként. Hogy a Rue Saint Domini-
que-ban szigorú utasítást kaptam, sem-
misítsem meg mindenáron azokat az
okmányokat, amelyeket Maynyard, a
német kém vitt magával. Még most is
látom, amint a derék ezredes, ordít
felháborodásában.

— De ember, azért nem kellett
volna mindjárt meggyilkolnia. El kell
lett volna venni az iratait és...

Akkor még nem volt meg az a
hidegvérem, amellyel ma rendelkezem,
ugyhogy dadogva feleltem.

— Bocsásson meg ezredes ur, csak
az utlevele volt nála, az okmányokat,
az adatokat könyv nélkül megtanulta.

Kertészet

Tavasszal nem kell öntözni a gyü-
mölcsfákat, mert helyes talajmunka
mellett a földben anny inedvesség rak-
tározódott fel a tél folyamán, hogy
megfelelő gazdálkodás mellett szinte
nyár közepéig elég a gyümölcsfáknak.
A talaj színének porhanyó állapotban
való tartása, gyakori daraboló kapá-
lása lehetővé teszi, hogy a nedvés-
ség csak lassan távozzék a földből.
Mégis vannak kivételes esetek, mikor
tavasszal is járható a gyümölcsfák
öntözése. Ilyen a kimondottan száraz,
átersztó talajokon rossz, csapadék-
mentes tavasz utáni idő. Ilyenkor külö-
nösen fiatal telepítéseket, kivételesen
megöntözhetjük egyszer-egyszer s utá-
na, amint a talaj színe megszikkadt,
megkapáljuk.

Borsóvetés. Legtöbbször igen ko-
rán vetik a zöldborsóféléket fajtákra
való tekintet nélkül. Pedig bors ócs
bors ókózott nagy különbség van. A
vető-, kifejtő borsókat és mindazok,
melyeknek magja gömbölyű és telt,
nagyon fontos még márciusban, legké-
sőbb április elején elvetni. Ezek igen
ellentálló és még hideg, nedves idő-
ben is jól csiráznak. Későbbi vetésnél
a hüvelyek megfásodnak, és könnyen
ellepi őket a lisztharmat betegség. A
töppedt szemű borsófélék, azonban,
szemben az előbbiekkal, már érzéke-
nyebbek a hideggel szemben és ezért
csak akkor vethetők, mikor már a ta-
laj kellőképpen felfelmelegedett, tehát áp-
rils közepétől április végéig.

20 fillér

1 db 8 deka súlyu

citromszappan

Kurcz Gyula Korona (Hatszertárban)

Hasznos tudnivalók

Ruhafehéítés. Fél kiló klórsavas
kálit 60 liter meleg vízben feloldunk
2-3 kanálnyi koncentrált vegytiszta
sósavat adunk hozzá és az előbb tisz-
tán kimosott, kifacsart ruhát beletesz-
szük, ha a 30 fok R hőmérsékletet
elérte. Egy óra lefolyása után a ruhát
kiszedjük a fürdőből és 40 liter friss
puha víz és 12 és fél deka boraxból
álló folyadékba tesszük, 3-4 óráig
bennehagyjuk és folyóvízben alaposan
kiöblítjük és a szabadban szárítjuk a
napon, de ha lehet inkább éjjel, de-
rült, holdvilágos időben, mert újabb
tapasztalatok szerint a holdvilágot na-
gyon alkalmasnak találták a fehéítés-
re.

Egy életre szóló emlék
egy szép menyasszonyi kép

FRIDRICH
müterméből. Kossuth ucca 6 sz.

9.40: Hírek, időjárásjelentés.

8.00: Hírek.
8.20: Hangjelek.

12.00: Deni hangszó az Egye-
mi-templomból. — Himnusz, — Idő-
járásjelentés.

Arányi Mária előadása.
4.45: Pontos időjelzés, időjárásje-
lentés, hírek.

8.15: Zrínyi Miklós est. Zrínyi Mik-
lós verseiből előad Kiss Ferenc, a Nem-

énekara.

FÖLD

3000 négyszögöl hereföld nyári használatra kiadó, értekezni lehet Kistöke 159 szám alatt, Lakos Lajosnál.

Eladó 12 hold tanyaföld, melyből 2 hold here Külsőcsér 18 szám alatt, értekezni ugyanott.

Eladó Kistöke 233-a számú 20 hold tanyaföld gyümölcsös, értekezni lehet Alsóréten 230 szám alatt.

Nagynyomáson a Téli-dűlőben egy házföld lucerna árendába kiadó, értekezni lehet Szent Anna ucca 13-a alatt.

Eladó Fábánban 30 hold föld a falu és az állomás mellett jó tanyával, értekezni a helyszínen Németh Bálinttal.

Sürgősen eladó Nagykirályságon 38 és fél kishold tanyaföld és Felsőréten a csongrádi vasút mellett 4 kishold hereföld. Felvilágosítás nyerhető dr. Czukermann Andor ügyvéd irodájában.

14 hold föld Dónáton eladó, esetleg hasznóbérbe kiadó, értekezni lehet Farkas Bálinttal Lapistó 44 szám alatt.

Kiadó Felsőréten 16 hold hereföld első és második kaszálásra; értekezni lehet Sáfrány Mihály ucca 72.

Háziföldeket megvételre keresek. Bövebb felvilágosítás Farkas Mihály ucca 3 alatt.

Hereföld nyári használatra kiadó, értekezni Pataki Imréné Magyarés 57 szám alatt.

Eladó 36 hold föld Zalótán, kitűnő gazdasági épületekkel, értekezni Deák Ferenc ucca 46 szám alatt.

Eladó föld: Felsőréten a vashid közelében eladó 19 kat. hold föld, értekezni lehet dr. Mátéffy György ügyvéd megbízottánál a Magyar Általános Hitelbankban.

Felsőréten 1 hold hereföld nyári használatra kiadó, értekezni Deák Ferenc ucca 102 szám alatt.

2 hold hereföld kiadó, értekezni Deák Ferenc ucca 82 szám alatt.

Szénás-Királyságon hereföld holdankénti parcellákban is kiadó, ugyanott 15 hold legelő nyári használatra kiadó; értekezni Kossuth ucca 10.

Szegváron 27 hold és 3 hold tanyaföld birtok kedvező fizetési feltételekkel eladó. Megbízott dr. Wellisch István ügyvéd.

Fábánban 70 hold föld tanyával eladó. Megbízott dr. Wellisch István ügyvéd.

Királyságon 41 és fél kishold prima szántó jó tanyával eladó. Az eladással dr. Mátéffy György ügyvéd van megbízva.

4 kishold ártéri föld eladó; értekezni lehet Stammer Sándor ucca 44 szám alatt.

Mucsiháton 10 hold tanyaföld, Lakos ucca 53 számú ház és egy kocsi eladó értekezni a háznál.

Szentlászlón Dömsödi István-féle földből 4 kishold eladó; értekezni lehet Szondi ucca 10.

Királyságon a volt Vargaféle földből 9 kjs hold eladó, értekezni Stammer Sándor ucca 30-a.

3 hold hereföld nyárihasználatra kiadó Nagynyomás 110 szám besenyő dűlőben.

Szentlászlón 2 házföld eladó, értekezni hetipiacos napokon Honvéd ucca 39 szám alatt.

Kistöke 217 számú 30 hold tanyaföld eladó, értekezni lehet Deák Ferenc u. 56 alatt, hétfői napokon.

Eladó vekerlaposi, nagyhegyi és derekegyházi föld, értekezni Deák Ferenc ucca 35 szám alatt.

Alsóréten 14, Szentlászlón 16 hold here kaszálásra kiadó; értekezni Klauzál ucca 7 alatt.

Eladó föld: A Kaján 32 szám alatt 17 kat. hold körüli tanyás ingatlan eladó, feltételek megtudhatók dr. Balázs Imre és dr. Sztiner Imre ügyvédek irodájában.

Kürti Szabó Sándornak Alsóréten 260 számú 5000 négyszögöl tanyaföldje, melyből 1800 négyszögöl gyümölcsös, Nagynyomáson egy házföld és Derekegyházán 4 kishold tanyaföld eladó.

HÁZ

Eladó Jókai ucca 43 számú ház, Kistöke 176 mk. föld hasznóbérbe kiadó; értekezés Jókai ucca 99.

Honvéd ucca 54 számú ház eladó, ugyanott egy könnyű stráfkocsi eladó.

Sáfrány Mihály ucca 35 számú ház eladó, értekezni ugyanott.

Eladó Wesselényi ucca 80 számú nagy portája, jókarban lévő ház, értekezni a helyszínen délutánoként.

Eladó vagy kiadó Rákóczi Ferenc u. 145 számú ház, értekezni Rákóczi Ferenc ucca 113, vasárnap és hetipiacokor.

Jókai ucca 77 számú ház eladó, Gógánysor 14 szám alatt gyöngyvirágot minden mennyiségben kapható; értekezni Gógánysor 14.

Rákóczi Ferenc ucca 62 számú ház eladó; értekezni lehet Klauzál ucca 48 szám alatt.

Épülő új mozi mellett Sarkadi Nagy Antal ucca 20 számú ház, melyben négyszobás komfortos lakás van, két különbejáratu előszobával, két konyhával, nagy magtárral (erre állandó bérlő is kerülne) istállóval, kocsiszínnel és átlakkal eladó, Azonnal elfoglalható.

Nagyörvény ucca 75 számú ház eladó, értekezni ugyanott.

Lakos ucca 33 számú ház eladó; értekezni lehet ugyanott.

Lapistó 20 számú 10 hold tanyaföld eladó; értekezni lehet ugyanott.

Keresztes ucca 19 számú és Kéreg ucca 57 számú házak eladók; értekezni Keresztes ucca 19 szám alatt.

Ház, mely üzletnek is alkalmas, forgalmas utvonalon eladó; üres, Szent György napra elfoglalható, értekezni Széchenyi u. 3.

Boross ucca 1 számú református nagytemplom mellett ház, két részletben 18 eladó. Kis Árpád Rothermere ucca 7.

Bercsényi ucca 120 számú ház eladó, értekezni ugyanott.

Dózsakő 3 számú ház eladó; ugyanott országosmértű méhkaptárak eladók.

Bocskai ucca 31 és 33 számú házak eladók, értekezni Dorogival Jövendő u. 1 szám.

Bálint ucca 13 számú ház eladó, házi teendőért lakás kapható; értekezni lehet Soós ucca 35.

Wesselényi ucca 77 számú ház eladó, értekezni lehet ugyanott.

Rózsza ucca 5 számú ház, kövesút mentén, eladó; értekezni lehet ugyanott.

Wesselényi ucca 75 számú félportás ház sürgősen eladó; értekezni Széchenyi ut 1 szám alatt Vácz Sándorral.

Gróf Tisza István ucca 41 és 54 számú házak eladók.

Eladó Törs Kálmán ucca 20 számú ház, villany, kut bent; értekezni lehet ugyanott.

Toldi ucca 4 számú ház sürgősen eladó, padolt szobák, köves udvar, víz bent, értekezni ugyanott.

Nagyon szép uriház kitűnő karban (6 szoba, zárt veranda, minden mellék-helyiség, díszkert, veteményes stb.) legközponton eladó, vagy kisebb befizetéssel elcserélhető. Öze ügyvéd.

Eladó Béke ucca 1-a számú ház, értekezni lehet ugyanott, víz, villany benn van.

Nádasdy ucca 19 számú ház eladó, értekezni Kéreg ucca 40 szám alatt.

Eladó Bercsényi ucca 99 számú ház és kettő darab fias kecske; értekezni a fenti szám alatt.

Szondi ucca 8 számú ház eladó; értekezni lehet ugyanott.

Eladó Jókai ucca 116 számú ház; értekezni lehet Jókai ucca 108 alatt.

Mentő ucca 36 számú ház eladó; értekezni Lőrincz ucca 8 szám alatt.

Deák Ferenc ucca 74 számú ház, mely áll 4 szobás lakásból és sok gazdasági épületből, eladó.

Jól jövedelmező sarokház üzlethelyiségekkel eladó Szürszabó ucca 6, értekezni Soós ucca 3 szám alatt a tulajdonossal.

Simonyi Ernő ucca 9 számú adómentes új ház, kedvező fizetési feltétellel eladó, értekezni lehet Harucker ucca 9.

Tihanyi örökösök Széchenyi ucca 62 sz. nagy házuk eladó, értekezni Deák Ferenc ucca 80 szám.

Lőrincz ucca 1 számú ház eladó, ugyanott öfős kész cipészmunka is kapható, Valkar cipésznél.

Gógánysor 10 számú ház eladó, értekezni lehet Bercsényi ucca 151 szám alatt.

20 év óta fennálló jóforgalmu kocsmá berendezéssel, jogfolytonossággal átadó, cím a kiadóban.

Üzlethelyiség kiadó Tóth József ucca 53 szám alatt.

49 év óta fennálló sarok bolthelyiség kocsmahelyiséggel aszfalt ut mellett, házai együtt betegség miatt eladó. Cím a kiadóban.

Eladó jóforgalmu fűszerüzlet és ital-mérés, cím a kiadóban.

Eladó a Zöldfa vendéglő, felszereléssel vagy anélkül is, jogfolytonossággal, üzlet saját kezelésükben van.

Darálóma-momat eladnám, vagy földért elcserélném, értekezni lehet Horthy Miklós ut 9 szám alatt.

Kossuth ucca 12 szám alatt butorozott szoba kiadó, azonnal elfoglalható, értekezni a házmesternél.

Egyedülálló idős nő holtigvaló gondozásra elvállalni kis házáért. Cím a kiadóban.

Szép kjs butorozott szoba azonnal kiadó Bocskai ucca 4 szám alatt lehet megtudni.

Padolt szobakonyhas speizos lakás május 1-ére kiadó, villany benn. Horthy Miklós u. 9.

Egyedül álló idős nő egyszoba-konyhas külön lakást keres május elsejére, címet a kiadóhivatalba.

Butorozott szoba külön bejárattal kiadó azonnal elfoglalható Céház ucca 2 szám.

Soós ucca 29 szám alatt külön udvari lakás május 1-re kiadó; értekezni lehet Mentő ucca 43 alatt.

Padolt szobás uccai lakás kevéstagu családnak május 1-re kiadó Deák Ferenc ucca 74.

1-2 szobás lakást, esetleg egész házat bérbe keresek május 15-től; értekezni Mátéffy Ferenc ucca 8.

Kettőszobás, esetleg egy szobás lakást adnék azonnal biztosított pénzkölcsön ellenében; megtudható Tisza István ucca 54 szám alatt.

Butorozott szoba fürdőszoba használati kiadó; jóállapotban lévő fürdőkád fűtőkályhával eladó Bálint ucca 20.

Apró

Falusi levél

A falusi levél Horváth Jánosékhó.

— Ehun a levél óvassátok el. Aztán szól, akkor vigyék Cs Horváth Jánosé azoké, Ha oszt azok mirül szól, akkor ad mos Horváth János biztos azoknak lett f vath János nincs a

— Mi van a zs Kutya. Be zsákba, mert különb rosba viszem, eladtá

— Mutassa. — Megmutatná — Mutassa csa

— Mihály bácsi válláról. és kinyitja belőle egy kutya és kezd. A gazda karon őra mulva Mihály jelenik a vámnál. az arcáról csorog a

— No, sikerült tyát? — kérdezi a f

— Meg ám, d törtem, ugy szaladtá

— Hát csak vi Mihály bácsi i szönt, csak az orra kjs allatomos moso ezutaf malac volt.

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

Fehérméni

és kézimunka d nagyon olcsó

Koh

Kisér ucc